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ЗВІТ 

про науково-дослідну роботу 

Ужгородського торговельно-економічного інституту Київського 

національного торговельно-економічного університету 

за 2021 рік 

1.  НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ КАДРИ 

  

Одним з найважливіших елементів діяльності ЗВО є проведення 

фундаментальних і прикладних досліджень, формування професійних кадрів 

для усіх сфер економіки, генерування інноваційних знань, а також 

впровадження результатів цієї діяльності в освітній процес та суспільно-

господарську практику. 

Реалізація зазначених напрямів науково-інноваційної діяльності в 

Ужгородському торговельно-економічному інституті КНТЕУ спрямована на 

розвиток системи освіти, фундаментальної і прикладної науки як джерел 

нових знань, зміцнення міжнародних зв’язків. 

Науково-дослідна робота в УТЕІ КНТЕУ здійснюється у відповідності до 

законодавчих та нормативних актів, регламентується Статутом КНТЕУ, 

Положенням про Ужгородський торговельно-економічний інститут КНТЕУ.  

У 2021 році науково-дослідна діяльність в інституті здійснювалася у 

відповідності до стратегічних орієнтирів, які обумовлені соціально-

економічним станом та реальною практикою в регіоні та державі, а саме: 

формування інноваційної та цифрової економіки, збереження стійкості 

економічної, фінансової систем, фінансової безпеки, стратегічне управління 

підприємствами, модернізація управлінських механізмів тощо. Інфраструктура 

науково-дослідної діяльності УТЕІ КНТЕУ представлена науково-педагогічним 

колективом, науковими та науково-дослідними лабораторіями, інноваційними 

майданчиками на базі освітніх організацій, підприємств та організацій. 

Науково-дослідна робота в інституті охоплює наступні напрями: 

- проведення прикладних і фундаментальних досліджень з метою отримання 

нових знань; 



 3 

- впровадження результатів наукових досліджень в практичну діяльність та 

освітній процес; 

- підготовка науково-педагогічнихї кадрів через докторантуру, аспірантуру, 

стажування та підвищення кваліфікації; 

- захист дисертаційних робіт, отримання вчених звань доцента та професора; 

- обмін результатами наукових та науково-методичних досліджень шляхом 

участі у міжнародних, всеукраїнських конференціях. 

Основними завданнями УТЕІ КНТЕУ у 2021 році були: 

- посилення наукової активності науково-педагогічних працівників з метою 

покращання позицій інституту з науковою складовою (згідно з даними 

наукометричних баз Scopus та Web of science; 

- знаність наукових розробок закладу на міжнародному рівні (збільшення 

кількості закордонних наукових публікацій викладачів, високий рівень 

публікаційної активності науково-педагогічних працівників); 

- впровадження результатів наукових розробок (збільшення інтенсивності 

наукових розробок, патентна діяльність); 

- інтенсифікація наукового обміну науковцями різних установ (вітчизняних, 

закордонних) для обговорення результатів наукової діяльності (шляхом 

залучення комунікаційних технологій Skype, Viber, Zoom та ін.); 

- реалізація принципу навчання через проведення прикладних і 

фундаменальних досліджень у сфері фундаментальних, економічних наук 

(залучення студентів до наукової роботи); 

- розширення участі викладачів у наукових проєктах, конкурсах, програмах. 

Забезпечення науково-дослідної та інноваційної діяльності УТЕІ КНТЕУ 

здійснювалося через: 

- удосконалення матеріальної бази; 

- забезпечення інформаційної підтримки науково-дослідних робіт; 

- здійснення підготовки і випуску монографій (розділів монографій), 

підручників, навчальних посібників, наукових праць викладачів та 

студентів; 
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- організацію міжнародних наукових конференцій; 

- проведення загальноінститутських конкурсів студентських робіт; 

- забезпечення тісної інтеграції освіти та наукових досліджень;  

- ефективне функціонування НТСА. 

Науково-дослідна та науково-методична робота реалізується у 

відповідності до комплексних та індивідуальних наукових тем, які 

розробляються кафедрами інституту та окремими викладачами, а також у руслі 

підвищення якості освітньої діяльності інституту.  

Науково-дослідна, науково-технічна діяльність і міжнародне 

співробітництво в Ужгородському торговельно-економічному інституті КНТЕУ 

як одне з найголовніших джерел зростання якості вищої освіти, забезпечується 

кафедрами, науково-методичною комісією УТЕІ КНТЕУ, науково-

педагогічними працівниками та студентами і здійснюється у відповідності до 

визначеної комплексної теми наукового дослідження «Сучасні проблеми 

соціально-економічного розвитку України в умовах глобалізації: стан 

економіки і фінансової сфери, ринкові перспективи, транскордонне 

співробітництво», яка затверджена вченою радою інституту і відповідає 

пріоритетним напрямам розвитку науки і техніки в Україні.  

Науково-дослідна робота планується як на рівні інституту, так і на 

кафедральному. Тематичне планування наукових досліджень зосереджено на 

кафедрах. Протягом 2021 року в УТЕІ КНТЕУ виконувалося 5 комплексних 

(колективних), 40 індивідуальних наукових досліджень.  

Виходячи з визначеної комплексної теми наукового дослідження 

визначені основні напрями наукових досліджень кафедр: 

І. Фінансово-кредитна діяльність: стан, проблеми та перспективи 

розвитку 

Відповідальні: Науково-педагогічні працівники кафедри фінансів 

(комплексна тема «Фінансово-економічні особливості розвитку регіону в 

умовах асоціації з Європейським союзом»). Наукові керівники: Підлипна Р.П. 

– доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів; Брітченко 
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І.Г. – доктор економічних наук, професор, Гаврилко П.П. – кандидат 

економічних наук, професор. 

ІІ. Проблеми і перспективи обліку, аудиту в умовах глобалізації 

економіки. 

Відповідальні: Науково-педагогічні працівники кафедри обліку та 

оподаткування (комплексна тема «Удосконалення процесу організації та 

ведення бухгалтерського обліку та аудиту на підприємствах Закарпатської 

області»). Наукові керівники: Ценклер Н.І. – доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування; Югас Е.Ф., кандидат 

економічних наук, доцент; Лалакулич М.Ю., кандидат економічних наук, 

професор. 

ІІІ. Формування та удосконалення механізмів управління якістю та 

підвищення конкурентоспроможності товарів вітчизняного 

виробництва. 

Відповідальні: Науково-педагогічні працівники кафедри товарознавства 

та комерційної діяльності (комплексна тема «Організаційно-економічні та 

товарознавчі засади управління розвитком і конкурентоспроможністю 

вітчизняних товарів та виробництв в умовах ринкової економіки». Наукові 

керівники: Сусіденко В.Т. – доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри товарознавства та комерційної діяльності; Павліш Л.О. – кандидат 

технічних наук, доцент; Черничко С.Ф. – кандидат економічних наук, доцент. 

ІV. Концептуальні основи управління туристичною діяльністю та 

готельно-ресторанним бізнесом: 

Відповідальні: науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту, 

туристичного та готельно-ресторанного бізнесу (комплексна тема «Шляхи 

підвищення ефективності управління сферою туризму у Закарпатській 

області»). Наукові керівники: Завідна Л.Д. – доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри менеджменту туристичного та готельно-

ресторанного бізнесу, Морохович В.С. – кандидат фізико-математичних 

наук, доцент; Колодійчук А.В. – кандидат економічних наук, доцент. 
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V. Інновації у харчовій галузі. Оздоровчі харчові продукти як 

основний об’єкт інновацій.  

Відповідальні: науково-педагогічні працівники кафедри технології і 

організації ресторанного господарства (Комплексна тема «Створення 

новітніх технологій комплексного перероблення сільськогосподарської 

сировини на оздоровчі продукти масового вжитку»). Наукові керівники: 

Нетребський Олександр Андрійович, доктор технічних наук, професор, 

завідувач кафедри технології та організації ресторанного господарства; 

Сабадош Г.О. – кандидат технічних наук, доцент, Шпирко Г.М. – кандидат 

хімічних наук, старший науковий співробітник. 

Планування науково-дослідної роботи в основному зосереджене на 

кафедрах, більшість наукових тем виконується з ініціативи науково-педагогічних 

працівників у позанавчальний час. Науково-педагогічні працівники, які 

працюють за сумісництвом, залучаються до розробки кафедральних наукових 

тем, приймають участь у вивченні та дослідженні проблемних питань щодо 

визначеної наукової тематики. 

Індивідуальна наукова діяльність науково-педагогічних працівників 

головним чином пов’язана з написанням дисертацій, наукових статей, 

монографій, навчальних посібників, а також дослідженнями, винаходами. Ця 

робота скеровується науково-методичною радою інституту, студентським 

науковим товариством, координатором науково-дослідної роботи НТСА УТЕІ 

КНТЕУ, кафедральними та міжкафедральними науково-теоретичними 

семінарами, до яких залучаються провідні вчені. Загалом, наукова робота 

здійснюється у тісній співпраці з науковцями провідних вищих навчальних 

закладів, науково-дослідних центрів України – Київського національного 

торговельно-економічного університету, Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка, Львівського національного університету 

імені Івана Франка, Національного економічного університету імені В. 

Гетьмана, Науково-дослідного інституту фітотерапії, Ужгородського 
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науково-технологічного центру матеріалів оптичних носіїв інформації ІПРІ 

НАН України. 

Науковою роботою в університеті охоплено 100% штатних науково-

педагогічних працівників, 22,0 % студентів. Загалом наукові дослідження 

ведуть 40 науково-педагогічних працівників, з них – 36 – штатних (90,0%), 

серед яких: 8 осіб – доктори наук, професори (з урахуванням внутрішнього 

сумісництва) (20,0%); штатних – 9 докторів наук, професорів, 24 особи – 

кандидати наук, доценти (60,0%).  

Таблиця 1 

Науково-педагогічний склад УТЕІ КТЕУ 

Показники 
2019 р. 2020 р. 2021р. 

Чисельність науково-педагогічних 
працівників, всього: 

49 43 40 

з них:  докторів наук 9 9 8 

кандидатів наук 32 26 24 

Докторантів - - - 

Аспірантів 1 1 1 

Протягом 2021 року скоротився склад науково-педагогічного колективу до 

40 осіб за рахунок працівників які працювали на засадах сумісництва та у зв’язку із 

закінченням термінів контрактів, а також зменшення контингенту студентів.  

  
Рис. 1 Зміна кількісного та якісного складу науково-педагогічних працівників 

за 2019 – 2021 рр. 
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При цьому слід констатувати те, що питома вага якісних характеристик 

(викладачі з науковими ступенями та вченими званнями) є відносно стабільною: 

так у 2019 – 83,7%, у 2020 – 81,4%, у 2021р. – 80%. Незначний спад пов’язаний зі 

скороченням кількості науково-педагогічних працівників. 

 
Рис. 2. Питома вага докторів та кандидатів наук (у %) за період 2019-2021 рр. 

 

Зведені дані про кількість і якісний склад кафедр та характеристика 

професорсько-викладацького складу, який забезпечує навчання студентів УТЕІ 

КНТЕУ у поточному навчальному році наводиться у таблиці 1а і характеризується 

такими показниками:  

Таблиця 1а. 

Склад кафедр та характеристика професорсько-викладацького складу 

Ужгородського торговельно-економічного інституту КНТЕУ 

станом на 01.10.2021р. 
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У розрізі кафедр та комплексних тем та наукових досліджень основними 

напрямами наукових досліджень науково-педагогічних працівників є наступні: 

 

Таблиця 1 б 

Напрями наукових досліджень штатних науково-педагогічних працівників 

Ужгородського торговельно-економічного інституту КНТЕУ 
Прізвище, ім’я, по батькові 
викладача 

Напрями наукових досліджень 

1 2 
Кафедра фінансів 

Підлипна Р.П.,  
д.е.н., доцент 

Розвиток системи соціального страхування в умовах 
становлення соціально-орієнтованої ринкової економіки 

Брітченко І.Г.,  
д.е.н., професор 

Інтеграція освітнього простору України до європейських 
стандартів; 
Антикризове управління банківською системою 

Гаврилко П.П.,  
к.е.н., професор 

Дослідження ефективності іноземних інвестицій як фактор 
інноваційного розвитку підприємства  

Ковач М.Й., к.е.н., доцент Фінансова діяльність санаторно-курортних підприємства регіону 
Індус К.П., к.е.н., доцент Державні фінанси, управління фінансовим потенціалом 

України 
Жулканич О.М.,  
к.е.н., доцент 

Функціонування і розвиток зовнішньоекономічних зв’язків 

Гаврилко Г.П., к.е.н. Стратегічні механізми соціального розвитку у санаторно-
курортній сфері 

Смочко В.Ю., к.е.н., доцент Соціальний захист населення в Україні: стан і перспективи 
Кафедра обліку і оподаткування 

Ценклер Н.І., д.е.н., 
професор 

Розвиток економіки Карпатського регіону та вдосконалення 
методики обліку, аналізу та оподаткування підприємств в 
умовах поглиблення евроінтеграційних процесів 

Лалакулич М.Ю.,  
к.е.н., професор 

Особливості обліку у бюджетних установах, перехід 
бюджетних установ на національні положення (стандарти) 
бухгалтерського обліку в державному секторі; порядок 
формування фінансової звітності підприємств, аналіз її 
показників 

Югас Е.Ф., к.е.н., доцент Методологія і методика бухгалтерського обліку в 
комерційних банках, вдосконалення методики ведення 
бухгалтерського обліку та оподаткування діяльності суб’єктів 
малого бізнесу 

Продовження таблиці 1а 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

3 
Товарознавства та 
комерційної 
діяльності 

5 
(12,5) 

5 
(100) 

1 
(20,0) 

4 
(80,0) 

0 0 0  0 0 

4 

Менеджменту 
туристичного та 
готельно-
ресторанного бізнесу 

12 
(30,0) 

11 
(91,7) 

1 
(9,1) 

6 
(54,5) 

4 
(36,4) 

1 
(8,3) 

0 
1 

(100) 
0 

5 

Технології і 
організації 
ресторанного 
господарства 

8 
(20,0) 

6 
(75,0) 

1 
(16,7) 

3 
(50,0) 

2 
(33,3) 

2 
(25,0) 

0 
2 

(100) 
0 

 Разом: 40 
35 

(87,5%) 
8 

(22,9) 
19 

(54,2) 
8 

(22,9) 
5 

(12,5) 
0 

5 
(100) 

0 
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Продовження таблиці 1б 
1 2 

Алмаші І.М., к.ю.н. Конституційне право, місцеве самоврядування, 
конституційний процес 

Симочко М.І., ст. викладач Вивчення та тенденції розвитку малого підприємництва в 
Україні, теоретичні та практичні аспекти застосування 
спрощеної та загальної системи обліку малими 
підприємствами в тому числі на підприємствах роздрібної 
торгівлі 

Шелемон Л.М.,  
ст. викладач 

Облік і контроль витрат у туристичній галузі та готельному 
господарстві на підприємствах 

Рибакова Л.П., к.е.н., 
доцент 

Особливості обліку на підприємствах торгівлі; вдосконалення 
методики обліку, аналізу та оподаткування підприємств в 
сучасних умовах господарювання 

Кафедра товарознавства та комерційної діяльності 
Сусіденко В.Т.,  
д.е.н., професор 

Сталий розвиток економіки, торговельне підприємництво, 
маркетинг та інформаційні технології у підприємництві 

Василиха Н.В.,  
к.е.н., доцент 

Організаційно-правове регулювання торгівлі, ринку послуг, 
управління ланцюгами поставок 

Данило С.І., к.е.н., доцент Функціонування і збалансований розвиток торговельних 
мереж, інструменти організації торговельного 
підприємництва в умовах євроінтеграції, якість 
непродовольчих товарів 

Павліш Л.О., к.т.н., доцент Формування якості та безпечності товарів та послуг, їх 
організаційно-правове забезпечення та управління  

Черничко С.Ф.,  
к.е.н., доцент 

Моніторинг економічної ситуації та ринків України 

Кафедра менеджменту туристичного та готельно-ресторанного бізнесу 
Завідна Л.Д., д.е.н., 
професор 

Управління стратегічним розвитком підприємства готельного 
господарства 

Колодійчук А.В., к.е.н., 
доцент 

Інноваційний розвиток готельних та туристичних комплексів 
в умовах недосконалої конкуренції як фактор соціально-
економічного зростання регіону 

Газуда С.М., к.е.н., доцент Проблеми фінансового забезпечення туристично-оздоровчої 
сфери 

Чобаль Л.Ю., к.е.н., доцент Державне регулювання сфери туризму на регіональному рівні 
Морохович В.С.,  
к.ф.-м.н., доцент 

Економіко-математичне моделювання туристичних потоків 

Воробець Ю.А., к.філ.н. Людина у середовищі сучасних інформаційних технологій: 
філософський аспект 

Бабинець М.М.,  
к.пед.н., доцент 

Педагогічні технології у формуванні вмінь іншомовного  
спілкування майбутніх фахівців сфери економіки 

Шоля І.С.,  
к.філ.н., ст. викладач 

Динаміка іменника жителів м Ужгорода у ХХ ст. 

Ціпіньо М.В., ст. викладач Досвід Німеччини і викладанні іноземних мов 
Чайковський А.В.,  
ст. викладач 

Роль фізичної культури у розвитку особистості студента 

Бедзир В.С., ст. викладач Соціально-економічні механізми підвищення якості життя 
населення 

Тороній Л.І., ст. викладач Управління бізнес-процесами 
Кафедра технології і організації ресторанного господарства 

Нетребський О.А.,  
д.т.н., професор 

Інноваційні підходи до підвищення компетентності з 
дисциплін «Безпека життєдіяльності» 

Сабадош Г.О., к.т.н., доцент Впровадження інноваційних технологій виробництва продукції 
ресторанного господарства на підприємствах харчування 

Шпирко Г.М.,  
к.х.н., ст. наук. співроб 

Застосування диференційних методів хімічного аналізу в 
технології харчових виробництв 

Підлипний Ю.В., к.т.н. Застосування автоматизованого проектування в створенні 
сучасних підприємств ресторанного господарства 
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Продовження таблиці 1б 
1 2 

Гуштан Т.В., к.е.н., доцент Ідентифікація та методи визначення фальсифікації товарів 
Бандурин ЮА.,  
к.ф.-м.н., доцент 

Застосування диференціального термічного аналізу для 
вивчення продовольчих товарів 

Лізанець М.В., асистент Розроблення технологій харчових продуктів оздоровчої та 
профілактичної дії 

Талапа С.Ю., ст. викладач Формування конкурентоспроможності закладів ресторанного 
господарства 

У 2020/2021 році отримали вчене звання професор – доцент кафедри обліку 

та оподаткування, д.е.н. Ценклер Н.І. та доцент кафедри менеджменту 

туристичного та готельно-ресторанного бізнесу д.е.н. Завідна Л.Д.; науково-

педагогічні працівники: кандидати економічних наук Данило С.І., Рибакова Л.П., 

Смочко В.Ю. отримали вчене звання доцента. 

Окремі науково-педагогічні працівники приймають активну участь у 

редакційних колегіях наукових видань, у роботі спеціалізованих вчених рад, 

наукових об’єднаннях, як то: 

1. Професор кафедри фінансів Брітченко І.Г., д.е.н., професор є членом 

редакційної колегії міжнародних наукових видань:  

Науковий вісник Полісся (індексується у Web of Science). Режим 

доступу: http://nvp.stu.cn.ua/; 

Науковий журнал «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і 

практики» (індексується Web of Science) http://fkd.org.ua/; 

Фаховий збірник наукових праць Національного авіаційного університету 

«Проблеми системного підходу в економіці». Режим доступу: http://psae-

jrnl.nau.in.ua/ ; 

Науковий журнал Болгарської Академії Наук «Икономически 

изследвания» (індексується SCOPUS). Режим доступу: 

https://www.iki.bas.bg/spisanie-ikonomicheski-izsledvaniia; 

Науковий журнал Варненського вільного університету ім. Черноризца 

Храбра (Республіка Болгарія). Режим доступу http://ejournal.vfu.bg/ 

Науковий журнал «European Journal of Management Issues». 

(індексується ERICHPLUS, RePec, Index Copernicus, nelity, publons, Crossref, 

Academic Resource Index, ULRICHSWERB, ZENODO, Bielefeld Academic 

http://nvp.stu.cn.ua/
http://fkd.org.ua/
http://psae-jrnl.nau.in.ua/
http://psae-jrnl.nau.in.ua/
https://www.google.com/url?q=https://www.iki.bas.bg/spisanie-ikonomicheski-izsledvaniia&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNHCL8uBQL1bpb1GhEiL4d6ZM5q0Jw
http://ejournal.vfu.bg/
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Search Engine, Google Sc Scholar); Режим доступу: https://mi-

dnu.dp.ua/index.php/MI/about/editorialTeam 

Міжнародний науковий журнал «Management & Economics Research 

Journal»  (індексується Index Copernicus, nelity, publons, Crossref, Academic 

Resource Index, ULRICHSWERB, ZENODO, Bielefeld Academic Search Engine, 

Google Scholar). Режим доступу: https://mer-j.com/merj/index.php/merj 

Науковий журнал VUZF REWIU (Софія, 

Болгарія) https://papersvuzf.net/index.php/VUZF Journal of Scientific Papers 

«Social development and Security» (індексується Index Copernicus, nelity, 

publons, Crossref, Academic Resource Index, ULRICHSWERB, ZENODO, 

Bielefeld Academic Search Engine, Google Scholar), Режим доступу:  

https://paperssds.eu/index.php/JSPSDS/index 

Професор Брітченко І.Г. є членом спеціалізованих вчених рад із 

захисту дисертацій: 

1. Вища школа страхування та фінансів (ВУЗФ) (м. Софія, Болгарія). Режим 

доступу:  https://vuzf.bg/ 

2. Університет управління безпекою в (м. Кошице,Словаччина). Режим 

доступу:  https://www.vsbm.sk/ 

2. Завідувач кафедри фінансів д.е.н., доцент Підлипна Р.П. - член 

міжнародної консультативної ради:Науковий журнал VUZF REVIEW (Софія, 

Болгарія) 

3. Гаврилко П.П., директор УТЕІ КНТЕУ, к.е.н., професор – член 

редколегії Міжнародного наукового журналу «Устойчиво развитие» 

(Болгарія) з 2014 р. 

4. Сусіденко В.Т., завідувач кафедри товарознавства та комерційної 

діяльності, д.е.н, професор, член спеціалізованої вченої ради Д 26.055.01 із 

захисту дисертацій у КНТЕУ  

5. Завідувач кафедри менеджменту туристичного та готельно-

ресторанного бізнесу д.е.н., проф. Завідна Л.Д. –  

https://mi-dnu.dp.ua/index.php/MI/about/editorialTeam
https://mi-dnu.dp.ua/index.php/MI/about/editorialTeam
https://mer-j.com/merj/index.php/merj
https://papersvuzf.net/index.php/VUZF
https://paperssds.eu/index.php/JSPSDS/index
https://vuzf.bg/
https://www.vsbm.sk/
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член Ради експертів з громадсько-професійної незалежної акредитації 

та сертифікації у сфері освіти. Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Агентство сертифікації та акредитації «Стандарт-Експерт», посвідчення № 

21-024, від 07.05.2021р.; 

член редакційної колегії «Науковий вісник Карпатського університету 

імені Августина Волошина: збірник наукових праць» (Реєстрація в 

міжнародній базі даних періодичних видань: ISSN 2707-3017). 

7. Домище-Медяник А.М. (працювала в УТЕІ КНТЕУ до 01.09.2021 р.): 

 експерт НАЗЯВО; 

 член громадської ради Центру науково-прикладних досліджень УТЕІ 

КНТЕУ - ГО «Словацький центр в Україні» 

У 2021 році науково-педагогічні працівники УТЕІ КНТЕУ не приймали 

участі у ґрантових роботах: (табл. 2) 

Таблиця 2 
№ ПІБ 

виконавців 
Назва гранту / підстава Місце 

стажування 
Термін 

стажування 
Фінансування, 

тис. грн 
1 2 3 5 4 5 
 - - - - - 

 

2. ХАРАКТЕРИСТИКА КАФЕДРАЛЬНИХ (ІНІЦІАТИВНИХ) 

НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ 

 

Науково-дослідна робота кафедр УТЕІ КНТЕУ у 2021 р. проводилась 

згідно з «Планом науково-дослідної роботи на 2021р.», відповідно до 

комплексних кафедральних тем.  

Так, науково-педагогічні працівники кафедри технології і організації 

ресторанного господарства та кафедри товарознавства та комерційної 

діяльності розпочали роботу з міжкафедральної теми «Розробка і 

впровадження інноваційних технологій харчових продуктів», визначені 

основні напрями роботи та здійснюється літературний пошук. 

У 2021 році продовжено науково-дослідну роботу кафедри 

товарознавства та комерційної діяльності за темою «Концептуальні засади 
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розвитку підприємництва, торгівлі та послуг в умовах європейської 

інтеграції» в таких напрямах: 

1. Дослідження ринку товарів та послуг Закарпатської області, України і 

світу. 

2. Аналіз організаційно-правового регулювання торгівлі, послуг, 

безпечності та якості харчових продуктів та непродовольчих товарів.  

3. Оптимізація логістичних ланцюгів та управління ними в умовах 

європейської інтеграції. 

Узагальнені результати наукових досліджень науково-педагогічних 

працівників кафедр носять аналітично-прикладний характер, мають 

інноваційне спрямування, можуть бути використаними в практичному зрізі в 

подальших наукових дослідженнях щодо забезпечення сталого соціально-

економічного розвитку Закарпатської області (табл. 3). 

Таблиця 3 

Перелік ініціативних (кафедральних) науково-дослідних робіт  
№ Назва НДР, керівник, 

термін виконання 
Результат, наукова новизна, 
практичне значення (стисло) 

Впровадження 

1 2 3 4 
ЗАВЕРШЕНІ У 2021 р. 

- - - - 
ПЕРЕХІДНІ 

Міжкафедральні 
1 «Розробка і 

впровадження 
інноваційних 
технологій 
харчових 
продуктів». 
Керівники: 
Нетребський О.А., 
д-р техн.наук, 
проф., завідувач 
кафедри технології і 
організації 
ресторанного 
господарства , 
Сабадош Г.О., 
к.т.н., доц.  
Термін виконання: 
I кв. 2021 р. – IV кв. 
2026 р. 

За результатами 
дослідження  
отримано низку даних, що 
обґрунтовують перспективність 
використання дикорослої 
сировини в рецептурах харчових 
продуктів. 
Наукова новизна полягає у 
набутті подальшого розвитку 
досліджень у галузі 
інноваційних харчових 
продуктів. 
Практичне значення 
одержаних результатів полягає у 
розширенні асортименту 
продукції. 
Розроблено:  
- патент на корисну модель № 
147843 «Способ визначення 
вмісту метану в повітрі». 
(Зареєстровано в Державному 
реєстрі України корисних 
моделей 16.06.2021); 

- патент на корисну модель №  

Опубліковано 3 статті у 
наукових журналах та збірниках 
наукових праць, що 
реферуються у наукометричних 
базах даних Scopus; 
2 статті в інших виданнях; 
3 публікації в матеріалах 
міжнародної міждисциплінарної  
науково-практичної  
конференції «Сучасні аспекти 
збереження здоров’я людини» 
та «Інноваційні стратегії та 
моделі економічних 
трансформацій в умовах 
євроінтеграційних викликів», та 
XVIII Міжнародної 
міждисциплінарної науково- 
практичної конференції 
«Гостинність, сервіс, туризм: 
досвід,проблеми.інновації» 
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Продовження таблиці 3 
1 2 3 4 
  147844 «Насос» (Зареєстровано 

в Державному реєстрі України 
корисних моделей 16.06.2021). 
Подано заявки на 
реєстрацію: 
- патенту на корисну модель 
«Спосіб формування 
швидкісного потоку 
нейтральних атомів гелію»; 
- патенту на корисну модель 
«Спосіб визначення вмісту 
здатного до кристалізації 
компоненту рідкого або 
пастоподібного матеріалу». 
Підготовлені доповіді на:  
1. Міжнародну 
міждисциплінарну науково-
практичну конференцію 
«Гостинність, сервіс, туризм: 
досвід, проблеми, інновації» ( 
Київський національний 
університет культури і 
мистецтв, Київ- 2021). 
2. Міжнародну 
міждисциплінарну науково-
практичну конференцію 
«Сучасні аспекти збереження 
здоров’я людини» ( 16-
17.04.2021, с. Солочин 
Свалявського району, 
Закарпатської області). 
3. Міжнародну конференцію 
молодих учених та аспірантів 
ІЕФ НАН України, Ужгород, 
(26.05.20210) 
4. Міжнародну конференцію «50 
років академічної науки на 
Закарпатті». (м. Ужгород, 
24.05.2021).  
Наукова новизна полягає в 
оптимізації рецептури 
продукції ресторанного 
господарства, удосконалення 
технології борошняних 
кондитерських виробів та 
підвищення харчової 
цінності,сниження 
калорійності. 
Практичне значення 
одержаних результатів.  
З метою розширення 
асортименту борошняних 
кондитерських виробів з 
покращеними споживчими 
характеристиками, розроблена 
нормативно-технологічна 
документація на солодкі 
страви,оздоблювальні  
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Продовження таблиці 3 
1 2 3 4 
  напівфабрикати, яка 

запропонована для 
впровадження у виробничу 
діяльність ресторанів 
«Камелот», «Деца у нотаря», 
«Чарда». 

 

Кафедральні 
2 «Фінансово-

економічні 
особливості розвитку 
регіону в умовах 
асоціації з 
Євросоюзом». 
Керівник:  
завідувач кафедри 
фінансів Підлипна 
Р.П. д.е.н., доцент, 
завідувач кафедри 
фінансів  
Термін виконання: 
І кв.2018 –  
ІV кв.2023 р. 

Результати дослідження 
дозволять впровадити 
стратегічні аспекти розвитку 
економіки в економічній 
системі регіону. 
Наукова новизна полягає в 
обґрунтуванні теоретичних 
положень та методичних 
рекомендацій щодо розвитку 
державного сектору та 
господарюючих суб’єктів. 
Практичне значення одержаних 
результатів можу ть 
застосовуватись у розробці 
науково-методичних та 
практичних підходів до 
формування та регулювання 
розвитку державного сектору, 
також можуть застосовуватись як 
окремими суб’єктами та їх 
об’єднаннями. 

Результати науково-дослідної 
роботи впроваджені в 
навчальний процес при 
викладанні дисциплін. (Довідка 
УТЕІ КНТЕУ щодо 
впровадження науково-
дослідних робіт у навчальний 
процес від 12.10.2021 № 01-
15/170).  
За результатами досліджень: 
Видано: 1 монографію, 4 розділи 
в монографіях за кордоном та 
офіційною мовою Євросоюзу, 
опубліковано 14 статті у 
наукових виданнях, в т.ч. 5 
статей у індексованих у 
міжнародних науково-метричних 
базах даних Scopus / Web of 
Science, 9 публікацій в матеріалах 
конференцій 

3 «Концептуальні 
засади розвитку 
підприємництва, 
торгівлі та послуг в 
умовах європейської 
інтеграції». 
Керівник:  
Сусіденко В.Т., 
д.е.н., проф., 
завідувач кафедри 
товарознавства та 
комерційної 
діяльності. 
Термін виконання: 
I кв. 2018 р. –  
IV кв. 2023 р. 

Результати дослідження 
дозволять оперативно 
трансформувати лекційний 
матеріал, завдання для 
практичних та лабораторних 
робіт відповідно реалій в умовах 
європейської інтеграції України 
Наукова новизна полягає у 
подальшому розвитку 
теоретичних підходів до аналізу 
закономірностей у галузі 
підприємництва та торгівлі, 
розвитку ринку товарів і послуг 
Практичне значення одержаних 
результатів полягає у отриманні 
сучасних даних щодо ринку 
товарів та послуг, їх 
використання в навчальному 
процесі та діяльності 
підприємницьких структур 

Результати науково-дослідної 
роботи впроваджені в 
навчальний процес при 
викладанні дисциплін: 
Організація роздрібної торгівлі, 
Організація оптової торгівлі, 
Комерційна логістика, 
Торговельне підприємництво, 
Торговельні мережі, 
Товарознавство, Міжнародне 
технічне регулювання 
(Довідка УТЕІ КНТЕУ щодо 
впровадження науково-дослідних 
робіт у навчальний процес № 01-
15/165-1 від 17.10.2021р.) 

4 «Концептуалізація 
базових положень 
обліку, аналізу і 
аудиту в 
підприємницькій 
діяльності». 
Керівник: 

Результати дослідження: 
Практика організації  
дослідження сучасних концепцій 
в поглибленні теоретичних, 
методологічних, організаційних 
положень і наданні практичних 
рекомендацій, спрямованих на 

Результати науково-дослідної 
роботи впроваджені в навчальний 
процес при викладанні 
дисциплін: «Бухгалтерський 
облік»,«Фінансовий облік», 
«Облік за видами економічної 
діяльності», «Управлінський 
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Продовження таблиці 3 
 2 3 4 
 Ценклер Н.І., д.е.н., 

проф., зав. кафедрою 
обліку та 
оподаткування, 
Термін виконання: 
IІІ кв. 2020р. – 
IV кв. 2023 р. 

розроблення та розвиток  базових 
положень обліку, аналізу і аудиту 
в підприємницькій діяльності. 
Наукова новизна полягає в 
обґрунтуванні теоретичних 
положень та методичних 
рекомендацій щодо обліку, аналізу 
і аудиту в підприємницькій 
діяльності. 
 Практичне значення одержаних 
результатами НДР сприятимуть 
удосконаленню та розвиток 
методології застосування 
сучасних інформаційних, 
аналітичних і комунікаційних 
технологій у сфері обліку, аналізу 
і аудиту, оподаткування в 
підприємницькій діяльності та 
навчального процесу і 
підвищенню якості підготовки 
майбутніх фахівців з обліку і 
оподаткування 

облік», «Бухгалтерський облік в 
торгівлі», «Планування та 
контроль на підприємстві», 
«Організація торгівлі», «Облік на 
підприємствах малого бізнесу», 
«Бухгалтерський облік у 
державному секторі», 
«Бухгалтерський облік у банках», 
«Звітність підприємств», «Аудит 
оподаткування», «Облік і 
фінансова звітність за 
міжнародними стандартами», 
«Фінансовий аналіз». 
(Довідка УТЕІ КНТЕУ щодо 
впровадження науково-
дослідних робіт у навчальний 
процес від 12.10.2021р. №01-
15/170-1). 
Видано: 1 розділ в монографіях, 
опубліковано 2 статті у фахових 
наукових виданнях, в т.ч. 1 
статей у індексованих у 
міжнародних науково-
метричних базах даних, 5 
публікацій в матеріалах 
конференцій. 

5 «Особливості 
менеджменту 
туристичного і 
готельно-
ресторанного бізнесу 
в системі соціально-
економічного 
розвитку 
транскордонного 
регіону». 
Науковий керівник: 
Завідна Л.Д., д.е.н., 
проф., завідувач 
кафедри 
менеджменту 
туристичного та 
готельно-
ресторанного 
бізнесу. 
Термін виконання:  
І кв. 2021 р. –  
IV кв. 2023 р. 
Виконавці: 
к.е.н., доц.: Газуда 
С.М., к.е.н., доц. 
Домище-Медяник 
А.М. строковий 
трудовий договір з 
01.09.2020 (по 
30.06.2021), к.фіз.-
мат.н., доц. 
Морохович В.С., 

За результатами 
дослідження обґрунтовано 
теоретичні засади 
особливостей менеджменту 
туристичного та готельно-
ресторанного бізнесу в системі 
соціально-економічного 
розвитку транскордонного 
регіону. 
Наукова новизна полягає у 
розробленні концептуальних 
положень особливостей 
менеджменту туристичного і 
готельно-ресторанного бізнесу 
в системі соціально- 
економічного розвитку 
транскордонного регіону; 
обґрунтуванні теоретичних, 
методичних засад процесів 
розвитку туристичного та 
готельно-ресторанного бізнесу 
в системі соціально-
економічного транскордонного 
регіону; удосконаленні 
теоретичних положень та 
методичних рекомендацій 
щодо реалізації програм 
управління сферою туризму та 
готельно-ресторанного бізнесу 
в системі соціально-
економічного розвитку 
транскордонного регіону. 

Результати виконаної науково-
дослідної роботи впроваджені 
у навчальний процес і 
використовуються при 
викладанні таких навчальних 
дисциплін, як: Готельна справа, 
Ресторанна справа, Організація 
туризму, Менеджмент, 
Менеджмент готелів і 
ресторанів, Економіка туризму, 
Економіка готелів і ресторанів. 
Видано:  
1 монографію та 1 розділ 
монографії, 1 підручник, 
опубліковано 2 статті у фахових 
виданнях України, 1 стаття у 
зарубіжних виданнях, 2 статті в 
інших наукових виданнях, 8 
публікацій в матеріалах 
конференцій. 
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Продовження таблиці 3 
1 2 3 4 
 к.е.н., доц. Чобаль 

Л.Ю., к.пед.н., доц. 
Бабинець М.М., 
к.філ. н. Шоля І.С., 
ст. викл.:  Тороній 
Л.І., викл. : Ціпіньо 
М.В. 

Практичне значення одержаних 
результатів полягає у тому, що 
теоретичні та методологічні 
положення доведені до рівня  
конкретних  рекомендацій  щодо 
вдосконалення менеджменту 
туристичного та готельно-
ресторанного бізнесу з 
врахуванням їх особливостей та в 
практичному зрізі у подальших 
наукових дослідженнях щодо 
забезпечення системі соціально-
економічного розвитку 
транскордонного регіону. 

 

6 «Моделювання 
організаційно-
економічного 
механізму 
управління 
підприємствами 
готельно-
ресторанного та 
туристичного 
бізнесу». 
Науковий керівник: 
Завідна Л.Д., д.е.н., 
проф., завідувач 
кафедри 
менеджменту 
туристичного та 
готельно-
ресторанного 
бізнесу. 
Термін виконання:  
І кв. 2021 р. –  
IV кв. 2023 р. 
Виконавці: 
к.е.н., доц.: Газуда 
С.М.,  
к.е.н., доц. Домище-
Медяник А.М. 
(строковий трудовий 
договір з 01.09.2020 
по 30.06.2021), 
к.е.н., доц. 
Колодійчук А.В., 
к.фіз.-мат.н., доц. 
Морохович В.С., 
к.е.н., доц.  
Чобаль Л.Ю., 
ст. викл.:  
Тороній Л.І. 

За результатами дослідження 
розроблено теоретичні засади 
моделювання організаційно-
економічного механізму 
управління підприємствами 
готельно-ресторанного та 
туристичного бізнесу в 
Україні.  
Наукова новизна полягає у 
розробленні концептуальних 
положень моделювання 
організаційно-економічного 
механізму управління 
діяльністю підприємств 
готельно-ресторанного та 
туристичного бізнесу з 
урахуванням динаміки ринку 
та впливу інституційного 
середовища; побудові 
оптимальної моделі 
стратегічного управління 
витратами операційної 
діяльності підприємств 
готельно-ресторанного 
господарства, що є напрямком 
забезпечення й запорукою 
підвищення 
конкурентоспроможності 
підприємства в сучасних 
умовах господарювання; 
запропоновано організаційні 
аспекти впровадження 
бюджетування на підприємстві 
готельно-ресторанного та 
туристичного бізнесу щодо 
регламентування процесу 
бюджетування та розробки 
бюджетної структури; 
рекомендовано складання 
певних видів бюджетів й 
запропоновано їх структуру, 
яка обумовлена взаємозв’язком 
бюджетних показників через 
автоматизовану систему 

Результати виконаної науково-
дослідної роботи впроваджені у 
навчальний процес і  
використовуються при 
викладанні таких навчальних 
дисциплін, як: Менеджмент 
готелів і ресторанів, 
Менеджмент, Економіка 
туризму, Економіка готелів і 
ресторанів, Інформаційні 
системи і технології в туризмі, 
Інформаційні системи і 
технології в готельному та 
ресторанному бізнесі, 
Стратегічний маркетинг в 
готельному та ресторанному 
бізнесі, Управління 
корпораціями в готельному та 
ресторанному бізнесі. 
Видано:  
1 розділ монографії, 
опублікований в Україні та 2 
розділи за кордоном, 1 
підручник, 5 статей у фахових 
виданнях України, 2 статті в 
інших наукових виданнях, 14 
публікацій в матеріалах 
конференцій. 
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Продовження таблиці 3 
1 2 3 4 
  обробки інформації, щодо 

визначення ефективності 
використання ресурсів.  
Практичне значення 
одержаних результатів полягає 
у тому, що теоретичні 
положення, висновки та 
рекомендації є 
методологічною основою для 
розробки оптимальних 
механізмів організаційно-
економічного управління 
підприємствами готельно-
ресторанного та туристичного 
бізнесу, вони дозволяють 
використовувати результати 
моделювання автоматизованих 
систем обробки інформації для 
управління економічною 
діяльністю підприємств, що 
вирішує фундаментальні 
питання стійкості систем, 
управління ризиком та у 
вдосконаленні діяльності 
суб’єктів господарювання на 
основі застосування сучасних, 
ефективних організаціно-
економічних механізмів 
управління підприємствами 
готельно-ресторанного та 
туристичного бізнесу. 

 

 

3. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА, ЯКА ВИКОНУВАЛИСЬ ЗА 

РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АБО/ТА ЗА КОШТИ 

З ІНШИХ ДЖЕРЕЛ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

  

3.1. Важливі результати за закінченими у 2021 році дослідженнями і 

розробками  

Щодо науково-дослідної роботи, яка виконувалася за рахунок коштів 

державного бюджету або/та за кошти з інших джерел та впровадження 

результатів в УТЕІ КНТЕУ слід зазначити, що протягом 2021 року в 

інституті за рахунок коштів державного бюджету чи за кошти з інших 

джерел науково-дослідна робота не виконувалась. 

3.2. Найважливіші наукові результати, отримані в результаті виконання 

перехідних науково-дослідних робіт. 
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Таблиця 4 

Розробки, які впроваджено у 2021 році 
(відповідно до таблиці, тільки ті на які є акти впровадження або договори) 

 
№ 
з/п 

Назва та 
автори 

розробки 

Важливі 
показники, які 

характеризують 
рівень 

отриманого 
наукового 

результату; 
переваги над 
аналогами, 

економічний, 
соціальний 

ефект 

Місце 
впровадження 

(назва 
організації, 

відомча 
належність, 

адреса) 

Дата акту 
впровадження 

Практичні 
результати, які 
отримано від 
впровадження 
(обладнання, 

обсяг отриманих 
коштів, 

налагоджено 
співпрацю для 

подальшої 
роботи тощо) 

1 2 3 4 5 6 
- - - - - - 

 

Таблиця 5 

Кількісні показники створених та впроваджених розробок 

 
№ 

з/п 
Найменування роботи 

(назва НДР) 
 

Створено Впроваджено 

Н
о
в
о
ї 

те
х
н

ік
и

 

Н
о
в
и

х
 т

ех
н

о
л
о
гі

й
 

Н
о
в
и

х
 м

ат
ер

іа
л
ів

 

М
ет

о
д

ів
 т

ео
р
ій

 

Ін
ш

е*
 

У виробництво У навчальний 
процес 

Н
о
в
о
ї 

те
х
н

ік
и

 

Н
о
в
и

х
 т

ех
н

о
л
о
гі

й
 

Н
о
в
и

х
 м

ат
ер

іа
л
ів

 

М
ет

о
д

ів
, 
те

о
р
ій

 

Н
о
в
о
ї 

те
х
н

ік
и

 

Н
о
в
и

х
 т

ех
н

о
л
о
гі

й
 

Н
о
в
и

х
 м

ат
ер

іа
л
ів

 

М
ет

о
д

ів
, 
те

о
р
ій

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 13 14 15 16 

ІНІЦІАТИВНІ (КАФЕДРАЛЬНІ) 

- - - - - - - - - - - - - - - 

ЗА РАХУНОК ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 

- - - - - - - - - - - - - - - 

ЗА РАХУНОК СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 

- - - - - - - - - - - - - - - 

*інше (надати стислу характеристику розробки) 
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4. НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

 

Кафедри УТЕІ КНТЕУ тісно співпрацюють з НДІ фітотерапії 

Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет», основними напрямами діяльності якого є: 

• розробка фітопрепаратів для профілактики і лікування хворих з 

патологією внутрішніх органів, обумовленою впливом малих доз іонізуючого 

випромінювання; 

• вивчення впливу фітопрепаратів на імунологічний, вітамінний, 

гормональний статус та інші показники гомеостазу організму; 

• розробка та виробництво нових фітопрепаратів з високим сануючим 

впливом на гомеостаз людини; 

• виробництво екологічно чистої сировини лікарських рослин та 

впровадження в практику нових технологій їх вирощування, випуск 

розроблених рецептур фітопрепаратів та фіто продуктів.  

В межах науково-технічного співробітництва спільно з Науково-

дослідним інститутом фітотерапії ДВНЗ «УжНУ» 16-17 квітня 2021р. 

проведено XIV Міжнародну міждисциплінарну науково-практичну 

конференцію «Сучасні аспекти збереження здоров’я людини».  

Співробітництво з партнерами відображено в табл. 6. 

Таблиця 6 

 

Детальні дані щодо тематики співробітництва з партнерами 
(тільки ті, з якими укладено договори або отримано гранти) 

Установа-партнер Тема співробітництва Документ, в рамках 
якого здійснюється 

співробітництво, 
термін його дії 

Практичні результати 
від співробітництва 

1 2 3 4 
Академія професійного 
навчання «Меркур» 
(Словацька республіка) 

Організація 
міжнародної 
співпраці 

Договір про 
співпрацю та 
партнерство №14 від 
15.01.2018р. 
(термін дії: до 
2021р.) 

1. Організація 
стажування в 
Academic society of M. 
Baludansky, Pan-
European University in 
Bratislava. 
2. Обмін досвідом між 
студентами та 
викладачами в рамках 
проекту «Sirava-Art 
2018» 
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Продовження таблиці 6 
1 2 3 4 

Науково-дослідний 
інститут фітотерапії 
ДВНЗ «УжНУ»   

Обмін науковою 
інформацією 

Договір про 
співпрацю 
(термін діії: 
11.04.2018 – 
11.04.2023р.) 

ХІV Міжнародна 
міждисциплінарна 
науково-практична 
конференція «Сучасні 
аспекти збереження 
здоров’я людини» 

ТОВ «Готель Інтурист 
Закарпаття», м. Ужгород 

практична підготовка 
студентів, виконання 
науково-дослідних 
робіт студентів 

Договір № 5 від 
23.09.19 р. (Термін 
дії: до 30.11.2021 р.) 

Робота над 
магістерськими 
кваліфікаційними 
роботами, проєктами, 
наукові статті 

ТОВ «Готель Ужгород», 
м. Ужгород 

практична підготовка 
студентів, виконання 
науково-дослідних  
робіт студентів 

Договір № 78 від 
18.05.20 р. 
(Термін дії: 
безстроковий) 

Робота над 
магістерськими 
кваліфікаційними 
роботами, проєктами, 
наукові статті 

ДП «ВейМакс 
Закарпаття», ТГК 
«Богольвар» с. 
Анталовці, 
Ужгородського району 
Закарпатської обл. 

практична підготовка 
студентів, виконання 
науково-дослідних  
робіт студентів 

Договір № 27/2 від 
20.05.20 р. (Термін 
дії:  
Безстроковий) 

Робота над 
магістерськими 
кваліфікаційними 
роботами, проєктами, 
наукові статті 

 

5. НАУКОВІ ЗАХОДИ 

 

5.1. Загальна інформація:  

 

29 науковців УТЕІ КНТЕУ брали участь у 56 конференціях, «круглих 

столах», вебінарах (43 – Міжнародні, 8 – Всеукраїнські) (з них очно 9, 

заочно 47).  

4 викладачами зроблено 8 доповідей.  

Опубліковано 50 тез. (табл. 7). 
 

Таблиця 7 

 

Наукові заходи, в яких брали участь науковці кафедр у 2021 р.*  
№ 
з/п 

Повна назва заходу Дата та місце проведення ПІБ учасників 
від кафедри 

Форма участі 
кожного 
учасника 

1 2 3 4 5 
1 V Міжнародна 

науково-практична 
Інтернет-конференція 
«Фінансове 
регулювання зрушень у 
економіці України» 

24 березня 2021 р., 
Україна, 

м. Мукачево, 
Мукачівський державний 

університет 

д.е.н., доц. 
Підлипна Р.П. 

заочна/тези 

2 Міжнародний круглий 
стіл  «Трансформація 
бухгалтерського 
обліку, аналізу та 
контролю в умовах 
соціально-економічних 
викликів»  

28 травня 2021р., 
Україна, 

м. Тернопіль, 
Західноукраїнський 

національний 
університет 

д.е.н., доц. 
Підлипна Р.П. 

очна/доповідь 

https://www.wunu.edu.ua/
https://www.wunu.edu.ua/
https://www.wunu.edu.ua/
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Продовження таблиці 7 

1 2 3 4 5 

3 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Фінансові 
інструменти сталого 
розвитку економіки в 
контексті 
міжнародного 
співробітництва» 

27 лютого 2021р., 
Україна, 
м. Львів, 

Громадська організація 
«Львівська економічна 

фундація» 

к.е.н., доц. 
Індус К.П. 

 
 

заочна/тези 
Василиха Н.В., 

к.е.н., доц. 

4 ІІІ Міжнародна 
науково-практична 
конференція 
«Актуальні питання 
економіки, обліку, 
фінансів та управління 
персоналом» 

21 квітня 2021 р., 
Україна, 

м. Ужгород, 
Державний вищий 
навчальний заклад  

«Ужгородський 
національний 
університет» 

к.е.н., доц. 
Індус К.П. 

 
 

заочна/тези 
к.е.н., доц. 
Газуда С.В. 

5 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Принципи 
формування зовнішньої 
політики держави: 
економічні та 
інституціональні 
аспекти» 

14-15 травня 2021р., 
Україна, 

м. Ужгород, 
Державний вищий 
навчальний заклад  

«Ужгородський 
національний 
університет» 

к.е.н., доц. 
Смочко В.Ю. 

 
 

заочна/тези 
ст. викл.  

Бедзир В.С. 

6 ІІІ Міжнародна 
науково-конференція 
«Освіта і наука у 
мінливому світі: 
проблеми та 
перспективи розвитку». 

26-27 березня 2021 р., 
Україна 

м. Дніпро, 
Дніпровський 
національний 

університет Олеся 
Гончара 

к.е.н., доц. 
Жулканич О.М. 

заочна/тези 

7 ХІV Міжнародна 
міждисциплінарна 
науково-практична 
конференція «Сучасні 
аспекти збереження 
здоров’я людини» 

16-17 квітня 2021р., 
Україна, 

м. Свалява, 
Ужгородський 
торговельно-

економічний інститут 
КНТЕУ, 

Санаторій «Квітка 
Полонини» 

Індус К.П., к.е.н., 
доц. 

 
 

заочна/тези 
Василиха Н.В., 

к.е.н., доц. 

Ковач М.Й., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

Домище-Медяник 
А.М., к.е.н., доц. 

заочна/тези 

Гарилко П.П., 
к.е.н., проф. 

 
 

заочна/тези 
Сабадош Г.О., 

к.т.н., доц. 

Данило С.І., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

Алмаші І.М., 
к.ю.н. 

заочна/тези 

Гуштан Т.В., 
к.е.н., доц. 

 
 

заочна/тези 

https://www.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/
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Продовження таблиці 7 

1 2 3 4 5 

   Павліш Л.О., 
к.т.н., доц. 

 
 

заочна/тези Тороній Л.О., 
ст. викл. 

8 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Наука та суспільне 
життя України в епоху 
глобальних викликів 
людства у цифрову еру» 
Визнання фізичної особи 
банкрутом: суттєва 
новела законодавства 
України 

21 травня 2021 р., 
Україна, 

 м. Одеса, 
Національний університет 

«Одеська юридична 
академія» Південний 
регіональний центр 

Національної академії 
правових наук України 

Алмаші І.М., 
к.ю.н. 

заочна/тези 

9 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Юридична наука в 
ХХІ столітті: 
перспективні та 
пріоритетні напрями 
досліджень» Право 
фізичної особи на 
таємницю про стан її 
здоров’я: окремі 
аспекти законодавчого 
регулювання 

7-8 травня 2021 р., 
Україна,  

м.Запоріжжя, 
Запорізький 

національний 
університет 

Алмаші І.М., 
к.ю.н. 

заочна/тези 

10 Круглий стіл «Правове 
забезпечення соціально 
орієнтованої 
економіки». Переваги 
досудової санації 
суб’єктів 
господарювання. 
Правове забезпечення 
соціально орієнтованої 
економіки 

27 квітня 2021 р., 
Україна, 
м. Київ, 

Київський національний 
торговельно-

економічний університет 

Алмаші І.М., 
к.ю.н. 

on-line 
участь/тези 

11 ІХ Міжнародна науково-
практична конференція 
«Актуальні проблеми 
розвитку обліку, аналізу, 
контролю і 
оподаткування у 
контексті Європейської 
інтеграції та сучасних 
викликів глобалізації» 
Методичні підходи до 
оцінки діяльності 
центрів відповідальності 
виробничих підприємств 

14-15 травня 2021 р. , 
Україна,  
м. Львів,  

Львівський торговельно-
економічний університет 

Югас Е.Ф., 
к.е.н., доц. 

Рибакова Л.П., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

12 VIII Міжнародна 
науково-практична 
інтернет-конференція 
«Актуальні проблеми 
обліково-аналітичного 
процесу в управлінні 
підприємницькою 
діяльністю» 

28.10.2020 р., 
Україна, 

м.Мукачево, 
Мукачівський державний 

університет 

Черничко С.Ф., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 
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Продовженя таблиці 7 

1 2 3 4 5 

13 V Міжнародна науково-
практична конференція 
«Фінансове регулювання 
зрушень в економіці 
України» 

24 березня 2021 р., 
м. Мукачево, 

Мукачівський державний 
університет 

Черничко С. Ф., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

14 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Фінанси та 
підприємництво: стан, 
проблеми та 
перспективи змін у 
кризовій економіці»  

20 лютого 2021р., 
Україна, 

м. Запоріжжя, 
Східноукраїнський 

інститут економіки та 
управління 

Василиха Н.В., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

15 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Принципи 
формування зовнішньої 
політики держави: 
економічні та 
інституціональні 
аспекти» 

14-15 травня 2021 р., 
Україна, 

м. Ужгород, 
ДВНЗ «Ужгорордський 

національний 
університет» 

Василиха Н.В., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

16 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Сучасні аспекти 
економіки, обліку, 
фінансів і права» 

2 червня 2021 р., 
Україна, м. Полтава, 

Центр фінансово-
економічних наукових 

досліджень 

Данило С. І., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

17 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Modern Science: 
Innovations and 
Prospects» 

10-12 жовтня 2021 р., 
Швеція, 

м. Стокгольм , 
Научно-издательский 

центр «Sci-conf.com.ua» 
SSPG Publish 

Данило С. І., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

18 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Сучасні аспекти 
економіки, обліку, 
фінансів і права» 
(Полтава). 

11 жовтня 2021р., 
Україна, 

м. Полтава, 
Центр фінансово-

економічних наукових 
досліджень 

Данило С.І., 
к.е.н., доц. 

заочна/тези 

19 The 4 th International 
scientific and practical 
conference «Modern 
directions of scientific 
research development» 

28–30 вересня 2021 р., 
USA, Chicago 

URL: https://sci-
conf.com.ua/iv-

mezhdunarodnaya-
nauchno-prakticheskaya-

konferentsiya-modern-
directions-of-scientific-

research-development-28-
30-sentyabrya-2021-goda-

chikago-ssha-arhiv/ 

Павліш Л.О., 
к.т.н., доц. 

заочна/тези 

20 VІІІ Міжнародна 
науково-практична 
конференція 
«Гостинність, сервіс, 
туризм: досвід, 
проблеми, інновації»  

08-09/rdsnyz 2021 р. 
Україна, м. Київ, 

Київський національний 
університет культури і 

мистецтв 

Сабадош Г.О., 
к.т.н., доц. 

on-line 
участь/тези 

21 Partscipant of the 
International conference 
«BEE PRODUKS IN  

30 oktober 2020, 
Armenia, м. Єреван, 
YEREVAN STATE 

Сабадош Г.О., 
к.т.н., доц. 

заочна/тези 

https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
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 FOOD» UNIVERSITY   

22 Міжнародна науково-
практична конференція 
«50 років академічної 
науки на Закарпатті»  

24-25 травня 2021, 
Україна, 
Ужгород 

Бандурин Ю.А., 
к.фіз.-мат.н., 

доц. 

очна/тези 

23 Міжнародна науково-
практична конференція 
молодих учених та 
аспірантів ІЕФ НАН 
України 

26-28 травня 2021 
Україна, 

м.Ужгород 

Бандурин Ю.А., 
к.фіз.-мат.н., 

доц. 

очна/тези 

24 The 5 th International 
scientific and practical 
conference «Actual 
trends of modern 
scientific research» 

November 8-10, 2020 
MDPC Publishing, 
Munich, Germany 

Завідна Л.Д., 
д.ек.н., проф., 
Тороній Л.І., 

ст. викл. 

зочна/тези/ 
сертифікат 

25 The 4 th International 
scientific and practical 
conference «The world 
of science and 
innovation» 

November 11-13, 2020 
Cognum Publishing 

House, London, United 
Kingdom. 

Завідна Л.Д., 
д.е.н., проф. 

заочна/тези/ 
сертифікат 

26 ХІV Міжнародна 
науково-практична 
конференція 
«Український 
цивілізаційний простір: 
витоки, розвиток, 
проблеми» 

12 – 13 листопада 2020 р., 
Україна, 

м. Ужгород, 
Карпатський університет 

імені Августина 
Волошина, 

Україна 

Завідна Л.Д., 
д.е.н., проф. 

очна/доповідь/ 
стаття/ 

сертифікат 

27 The 9 th International 
scientific and practical 
conference «Modern 
science: problems and 
innovations»  

November 15-17, 2020 
SSPG Publish, Stockholm, 

Sweden. 

Завідна Л.Д., 
д.ек.н., проф. 

заочна/тези/ 
сертифікат 

28 The 4th International 
scientific and practical 
conference 
«Fundamental and 
applied research in the 
modern world»  

November 18-20, 2020 
BoScience Publisher, 

Boston, USA. 

Завідна Л.Д., 
д.ек.н., проф. 

заочна/тези/ 
сертифікат 

29 XIX Всеукраїнська 
науково-практична 
конференція «Реалії та 
перспективи розвитку 
науки та освіти в 
сучасних умовах» 

31травня -01червня 
2021року 

м. Ужгород, Карпатський 
університет імені 

Августина Волошина 

Завідна Л.Д., 
д.ек.н., проф. 

очна/доповідь/ 
сертифікат 

30 ХIV Всеукраїнський 
круглий стіл «Якість 
підготовки менеджерів: 
принципи, технології, 
перспективи» 

10 червня 2021 р. 
Україна, 
м. Київ, 
КНТЕУ, 

Завідна Л.Д., 
д.ек.н., проф. 

дистанційна/ 
доповідь/ 

сертифікат 

31 V Міжнародна 
науково-практична 
конференція«Проблеми 
і тенденції розвитку 
сучасної економіки в 
умовах інтеграційних 
процесів: теоретичні та 
практичні аспекти» 

15-16 жовтня 2020р., 
Україна, 

м. Херсон,  
Херсонський державний 

університет 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц.; 
Лендєл М.А., 
д.е.н., проф. 

заочна/тези 
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32 ХІV Міжнародна 
науково-практична 
конференція 
«Український 
цивілізаційний простір: 
витоки, розвиток, 
проблеми»  

12-13 листопада 2020р., 
Україна, 

м. Ужгород, 
Карпатський університет 

імені Августина 
Волошина, Україна 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц. 

очна/доповідь 

33 XI Міжнародна 
науково-практична 
конференція 
«Управління 
проектами: проектний 
підхід в сучасному 
менеджменті»  

13-15 листопада 2020 , 
Україна, м. Одеса, 
Одеська державна 

академія будівництва та 
архітектури 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц. 

заочна/тези 

34 III International 
Scientific and Practical 
Conference «World 
Science: Problems, 
Prospects and 
Innovations» 

25-27 November 2020, 
Канада, Торонто, 

Scientific Publishing 
Center «Sci-conf.com.ua» 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц. 

заочна/тези 

35 VIII Міжнародна 
науково-практична 
конференція 
«Гостинність, сервіс, 
туризм: досвід, 
проблеми, інновації» 

8-9 квітня 2021 
Україна, м. Київ, 

Київський національний 
університет культури і 

мистецтв 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц. 

заочна/тези 

36 Міжнародна науково-
практична конференція 
«Розвиток харчових 
виробництв, 
ресторанного та 
готельного господарств 
і торгівлі: проблеми, 
перспективи, 
ефективність» 

18 травня 2021 
Україна, м. Харків, 

Харківський державний 
університет харчування 

та торгівлі 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц. 

заочна/тези 

37 І Міжнародна науково-
практична інтернет-
конференція 
«Управління розвитком 
туризму та готельно-
ресторанного бізнесу в 
циркулярній 
економіці» 

18 травня 2021 
Україна, м. Луцьк, 

Луцький національний 
технічний університет 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц. 

заочна/тези 

38 І Міжнародна науково-
практична інтернет-
конференція 
«Управління розвитком 
туризму та готельно-
ресторанного бізнесу в 
циркулярній 
економіці» 

18 травня 2021 
Україна, м. Луцьк, 

Луцький національний 
технічний університет 

Морохович В.С., 
к.ф.-м.н., доц.; 

Хваста А., 
студент 

заочна/тези 

39 IV Міжнародна 
науково-практична 
конференція «Сучасні 
тенденції розвитку 
фінансових та 
інноваційно- 

12 березня 2021р.  м. 
Україна, 

м. Вінниця, 
Вінницький 

національний технічний 
університет 

Колодійчук 
А.В., к.е.н., доц. 

заочна/тези 
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 інвестиційних процесів 
в Україні» 

   

40 Konferencji 
Miedzynarodowej 
Naukowo-Praktycznej 
(on-line) zorganizowanej 
dla pracownikow 
naukowych uczelni, 
jednostek naukowo-
badawczych oraz 
badawczych z państw 
obszaru byłego Związku 
Radzieckiego oraz byłej 
Jugosławii «Science, 
research, development 
№39»  

30.03.2021 – 31.03.2021, 
Польща, 

Warszawa 

Колодійчук 
А.В., к.е.н., доц. 

заочна/тези 

41 Всеукраїнська науково-
практична конференція 
«Сучасний стан та 
перспективи розвитку 
ринку послуг України» 

22 квітня 2021 року, 
Україна, 

м. Черкаси, 
Східноєвропейський 

університет імені Рауфа 
Аблязова 

Колодійчук 
А.В., к.е.н., доц. 

заочна/тези 

42 II Всеукраїнська 
науково-практична 
конференція молодих 
вчених та здобувачів 
вищої освіти 
(присвячена Дню 
науки) 
«Сучасна молодь в світі 
інформаційних 
технологій» 

14 травня 2021 року, 
Україна, 

м. Херсон, 
Херсонський державний 

аграрно-економічний 
університет 

Колодійчук 
А.В., к.е.н., доц. 

заочна/тези 

43 Konferencji 
Miedzynarodowej 
Naukowo-Praktycznej 
(on-line) zorganizowanej 
dla pracownikow 
naukowych uczelni, 
jednostek naukowo-
badawczych oraz 
badawczych z państw 
obszaru byłego Związku 
Radzieckiego oraz byłej 
Jugosławii «Science, 
research, development 
№45» 

29.09.2021 – 30.09.2021, 
Польща, 
Poznan 

Колодійчук 
А.В., к.е.н., доц. 

заочна/тези 

44 XIX Всеукраїнська 
науково-практична 
конференція «Реалії та 
перспективи розвитку 
науки та освіти в 
сучасних умовах» 

31травня -01червня 
2021р. 

Україна, 
м. Ужгород, Карпатський 

університет імені 
Августина Волошина 

Бабинець М.М., 
к.пед.н., доц. 

дистанційна/ 
сертифікат 

45 Вебінар: National 
Geographic 
Learning.»Look! I can 
speak English. 
Assessment and Self-  

09 вересня 2021р. 
Linguist LTD 

Бабинець М.М., 
к.пед.н., доц. 

дистанційно/ 
сертифікат про 

участь у 
вебінарі 
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 Assessment»    

46 XL Міжнародна 
науково-практична 
інтернет-конференція. 
Cер. Педагогіка. 
«Проблеми і 
перспективи розвитку 
сучасної науки в 
країнах Європи та Азії» 

30 вересня 2021 р. 
Україна, 

м. Переяслав –
Хмельницький 

Бабинець М.М., 
к.пед.н., доц. 

заочна/тези 

47 Вебінар «Онлайн-
сервіси для 
дистанційної роботи: 
Google Meet, Skype, 
Zoom»  

5.11.2020р., 
Україна, 

м. Ужгород 

Домище-
Медяник А.М., 

к.е.н., доц. 

дистанційна/ 
свідоцтво 

48 Програма 
«Інформаційні 
технології в малому 
бізнесі» в рамках 
проєкту Україна-
Норвегія», за 
підтримки 
Міністерства 
закордонних справ 
Норвегії  

Лютий –червень, 2021, 
Україна, 

М. Ужгород, 
ДВНЗ «Ужгородський 

національний 
університет» 

Домище-
Медяник А.М., 

к.е.н., доц. 

очна/ 
сертифікат 

49 Лекція-тренінг в 
рамках проєкту 
Україна-Норвегія. 
«Здоровий стиль 
життя».  

29 квітня 2021, 
Україна, 

м. Ужгород, 
ДВНЗ «Ужгородський 

національний 
університет» 

Домище-
Медяник А.М., 

к.е.н., доц. 

дистанційна 

50 Тренінг «Базові 
навички діалогових 
практик у громаді» в 
рамках проєкту ГО 
«Справа Кольпінга в 
Україні» за підтримки 
Федерального 
міністерства 
економічної співпраці 
та розвитку уряду 
Німеччини. 

26 травня 2021р., 
Україна, 

М. Ужгород, 
ДВНЗ «Ужгородський 

національний 
університет» 

Домище- 
Медяник А.М., 

к.е.н., доц 

очна/ 
сертифікат 

51 The 5 th International 
scientific and practical 
conference “Actual 
trends of modern 
scientific research” 

November 8-10, 2020 
MDPC Publishing, 
Munich, Germany 

Тороній Л.І., 
ст. викл., 

Завідна Л.Д., 
д.ек.н., проф. 

заочна/тези/ 
сертифікат 

52 ХІV Міжнародна 
міждисциплінарна 
науково-практична 
конференція «Сучасні 
аспекти збереження 
здоров’я людини» 

16-17 квітня 2021р. 
Україна, м. Ужгород, 
ДВНЗ «Ужгородський 

національний 
університет», УТЕІ 

КНТЕУ 

Тороній Л.І., 
ст. викл. 

заочна/тези 

53 XIV Всеукраїнський 
круглий стіл «Якість 
підготовки менеджерів: 
принципи, технології, 
перспективи» 

10 червня 2021 р., 
Україна, 

м. Київ, Київський 
національний 
торговельно- 

Тороній Л.І., 
ст. викл. 

дистанційна/ 
сертифікат 
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  економічний університет   

54 ХІХ Всеукраїнська 
ономастична 
конференція (з 
міжнародною участю), 
присвячена 100-річчю з 
дня народження 
Кирила Галаса 

8-10 квітня 2021 р., 
Україна, 

м. Ужгород, 
ДВНЗ «Ужгородський 

національний 
університет». 

Шоля І.С., 
к.ф.н., доц. 

дистанційна/ 
доповідь 

55 Міжнародна наукова 
конференція «An 
integrated approach to 
science modernization: 
methods, models and 
multidisciplinarity» 

24.09.2021, 
Україна, 

м. Вінниця, UKR  Відень, 
AUT 

Ціпіньо М.В. 
викл. Кафедри 

заочна/тези 

56 XIX Всеукраїнська 
науково-практична 
конференція «Реалії та 
перспективи розвитку 
науки та освіти в 
сучасних умовах» 

31травня -01червня 
2021р., 

Україна, 
м. Ужгород, Карпатський 

університет імені 
Августина Волошина 

Ціпіньо М.В., 
викл. 

дистанційна/ 
сертифікат 

 

2. Перелік міжнародних та всеукраїнських галузевих виставок, фестивалів 

тощо, на яких репрезентовано здобутки науковців КНТЕУ (повна назва/місце 

проведення/дата/ПІБ учасників).  Зазначити результат участі (диплом, сертифікат,  

інше). 

 УТЕІ КНТЕУ не приймав участі у міжнародних та всеукраїнських 

галузевих виставках, фестивалях. 

5.3. Перелік наукових заходів організованих та проведених кафедрою (повна 

назва/місце проведення/дата). 

Випусковими кафедрами УТЕІ КНТЕУ у листопаді – грудні 2020р. 

проводилися студентські наукові конференції. Матеріали конференцій видані 

у грудні 2020 р.  

ХІV Міжнародна конференція «Сучасні аспекти збереження здоров’я 

людини» на базі санаторію «Квітка полонини» (с. Солочин, Свалявський 

район) спільно з ДВНЗ Ужгородський національний університет», 

Закарпатською обласною державною адміністрацією, Словацьким аграрним 

університетом в Нітрі, Міжнародним інститутом людини і глобалістики 

«Ноосфера» та санаторієм «Квітка Полонини», 16-17 квітня 2021 р. 
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 5.4. Інформація про проведені за ініціативи кафедри лекції, майстер-класи, 

тренінги за участю провідних вчених, науковців, видатних фахівців-

практиків (табл. 8). 

Кафедра технології та організації ресторанного господарства провела 

майстер-клас на базі ресторанног комплексу «Рубін». 

Кафедра менеджменту туристичного та готельно-ресторанного бізнесу 

10 червня 2021 року долучилась до організації ХIV Всеукраїнського круглого 

столу «Якість підготовки менеджерів: принципи, технології, перспективи» 

проведений кафедрою менеджменту Київського національного торговельно-

економічного університету у межах реалізації програми стратегічного 

партнерства та розвитку співпраці закладів освіти з бізнесом. 

У роботі круглого столу взяли участь завідувач кафедри менеджменту 

туристичного та готельно-ресторанного бізнесу, д-р екон. наук, професор 

Завідна Людмила Дмитрівна та начальник навчально-методичного відділу, 

ст. викладач Тороній Лариса Іванівна. В обговоренні тематики круглого 

столу висловили бажання взяти участь представники урядових і громадських 

організацій, представники бізнесу та провідні вчені, науковці вищих 

навчальних закладів України та США. (табл. 8). 

Таблиця 8 
№ 
з/п 

ПІБ  
(вчене звання, науковий 

ступінь,  
посада, місце роботи) 

Назва  
(лекції, майстер-класу, тренінгу) 

Дата проведення 

1 2 3 4 
1 Лейтерег Н.І., шеф-кухар РК 

«Рубін» 
Майстер-клас «Технологія 
приготування страв з риби («Рибні 
равіоллі», «Угорь з полентою та 
чорносливом») 

7.09.2021 

2 Володимир Кличановський, 
директор ТОВ 
«Інжинірингова Компанія 
«Нова Лайт» 

Моделювання посади менеджера 
проекту в бізнесі: реалії часу. 

10.06.2021 р. 

3 Марина Джулай, 
операційний директор HR-
бренд агенції UGEN 

Формування бренду роботодавця 
в умовах дистанційної роботи 

10.06.2021 р. 

4 Валентина Жуковська,  
професор кафедри 
менеджменту КНТЕУ, д-р 
екон. наук 

Трансформація ролі HR-
менеджера: реалії та перспективи 
на ринку праці 

10.06.2021 р. 
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5.5. Висвітлення результатів наукових здобутків у засобах масової 

інформації.  

Інформація про результати наукових здобутків УТЕІ КНТЕУ постійно 

висвітлюються у засобах масової інформації: місцевому телебаченні «Тиса», 

газетах «РІО», «Новини Закарпаття», виданні «Золоті сторінки Закарпаття», 

соціальних мережах. 

 

6. НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ВИДАННЯ, 

ВИНАХІДНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

6.1. Загальна кількість наукових та навчально-методичних робіт, 

опублікованих викладачами кафедри у звітному році: 

Таблиця 9 

 Назва роботи Кількість Обсяг в друк. 

аркушах 

 Монографії 2 9,13 
в Україні 2 9,13 

за кордоном, 

 з них офіційними мовами Євросоюзу 
- - 

- - 
 Розділів монографій 8 9,65 
 в Україні 2 1,08 
 за кордоном, 

з них офіційними мовами Євросоюзу 
6 8,57 

 6 8,57 
 Статей  41 20,32 
   у фахових виданнях України 29 16,15 
                                             у зарубіжних виданнях 12 4,17 
 Тез доповідей 50 10,1 
 Підручників 2 16,69 
 Навчальних посібників - - 
 Інших навчально-методичних розробок - - 
 Опубліковано робіт, всього: 103 65,89 

6.2. Найважливіші опубліковані роботи (монографії, розділи монографій, 

підручники, навчальні посібники) надати в звіті у вигляді бібліографічного 

списку:  

Бібліографічний список*  

опублікованих робіт УТЕІ КНТЕУ за 2021 рік 

Монографії, опубліковані в Україні 

1. П.П. Гаврилко, А.В. Колодійчук, Ф.А. Важинський, Т.В. Гуштан, Л.Ю. Чобаль Економіка 

туризму в цифрову еру: еволюція, маркетографія, перспективи: монографія / Львів: Вид-во 
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ННВК «АТБ», 2021. 163с. (8,53 друк. арк.) 

2. Газуда Л.М., Балян А.В., Газуда М.В., Волощук Н.Ю., Газуда С.М. Розвиток аграрного 

підприємництва в Закарпатській області в умовах євроінтеграційних процесів: науково-

прикладні аспекти і рекомендації. Наукове видання. Велика Бакта. ТОВ «РІК-У» . 2021. 67 с. 

(3,19/ос. внес. 0,6 друк. арк.) 

 

Монографії, опубліковані за кордоном 

- 

Розділи монографій, опубліковані в Україні 

1. Газуда С.М., Газуда Л. М., Ерфан В.Й. Регіональні особливості розвитку сфери туризму та 
гостинності. Перспективи розвитку туризму в Україні та світі: управління, технології, моделі: 
колективна монографія. Видання 7. / За наук. ред. проф. Матвійчук Л.Ю., проф. Барського 
Ю.М., доц. Лепкого М.І. Луцьк: ВІП Луцького НТУ, 2021. С. 247-258. (Особистий обсяг 0,3 
друк.арк.) 
2. Морохович В.С., Сабадош Г.О., Підлипний Ю.В. Особливості підвищення 
конкурентоспроможності підприємств в індустрії гостинності на прикладі ресторанного 
бізнесу. Системне забезпечення економічної активності та сталого розвитку суб’єктів 
підприємницької діяльності: колективна монографія / За заг. ред. Н.Б. Кащеної та Т.О. 
Ставерської. Х.: Видавець Іванченко І.С., 2020. С.187-195. (0,78 друк. арк.) 

 

Розділи монографій, опубліковані за кордоном 
1. Pidlypna R., Smochko V., Indus K. The impact of the Covid-19 pandemic on socio-economic 
processes. Pandemic Economic Crisis: Changes and New Challenges to Society: scientific 
monograph / edited by M. Bezpartochnyi // VUZF University of Finance, Business and 
Entrepreneurship. – Sofia: VUZF Publishing House “St. Grigorii Bogoslov”, 2020. – 313р. – P. 170 
– 179. (0,62 друк.арк.) 
2. Havrylko P., Kolodiychuk A., Tsenkler N. Information support of controlling in management of 
trade networks/ // Concepts, strategies and mechanisms of economic systems management in the 
context of modern world challenges: scientific monograph // VUZF University of Finance, Business 
and Entrepreneurship. – Sofia: VUZF Publishing House “St. Grigorii Bogoslov”, 2021. –– P. 347-
355 p. (0,6 друк. арк. ) 
3. Britchenko I. Economic theory: textbook//Illia Dmytriiev, Igor Britchenko, Yaroslava 
Levchenko, Olena Shershenyuk, Maksym Bezpartochnyi. – Sofia: Professor Marin Drinov 
Publishing House of BAS, 2020. – 216 p. ISBN: 978-619-245-074-8 (13,5 д.а/ ос.внесок 5,0 д.а.) 
4. Britchenko I. Agriculture in Bulgaria: from European Union accession to the COVID-19 
pandemic/Bezpartochnyi M., Britchenko I., Vazov R.//Concepts, strategies and mechanisms of 
economic systems management in the context of modern world challenges//VUZF University of 
Finance, Business and Entrepreneurship. – Sofia: VUZF Publishing House “St. Grigorii Bogoslov”, 
2021. – P. 187 – 207. ISBN 978-619-7622-11-9 (1,3 д.а/ ос.внесок 0,4 д.а.) 
5. Indus K., Hushtan T., Chobal L.Concepts, strategies and mtchanisms of economic systems 
management in the context of modern world challenges / /Modification of principles and tasks of 
innovative activity of enterprises in the macroeconomic environment: scientific monograph // 
VUZF University of Finance, Business and Entrepreneurship. – Sofia: VUZF Publishing House “St. 
Grigorii Bogoslov”, 2021. – P. 177 – 189. – 393 p. (0,75 друк.арк.) 
6. Kolodiychuk A., Havrylko P., Tsenkler N. Information support of controlling in management of 
trade networks / Concepts, strategies and mechanisms of economic systems management in the 
context of modern world challenges: scientific monograph. VUZF University of Finance, Business 
and Entrepreneurship. Sofia: VUZF Publishing House “St. Grigorii Bogoslov”, 2021. P. 347-355. 393 
p. (1,2 друк. арк.) 

Підручники 

1. Міжнародні перевезення в міжнародній економіці. / Чобаль Л.Ю., Колодійчук А.В., 
Гуштан Т.В., Молнар О.С., Василиха Н.В. / Львів, 2021. – 189 c. (9,89 друк.арк.) 
2. Бухгалтерський облік і аудит у зарубіжних країнах: підручник / Н.І. Ценклер, А.В. 
Колодійчук, М.Ю.  Лалакулич, О.С. Молнар. – Львів: Видавництво ННВК «АТБ», 2021. – 
180 с. (6,8 друк. арк.) 
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Навчальні посібники 

- 

 

6.3. Перелік опублікованих статей/тез в журналах, що індексуються БД 

Scopus та/або Web of Science Core Collection (WoS) (окремо за кожною 

наукометричною базою) (табл. 10). 

Таблиця 10 

№ 
з/п 

ПІБ автора(ів) 
публікації 

(якщо співавтор - 
студент, вказати 
факультет, курс, 

групу) 

Назва публікації Країна, видавництво, 
назва (журналу, збірки, тощо), 

рік, номер видання, перша-остання 
сторінка 

Мова 

1 2 3 4 5 
Scopus 

Статті 
1 Igor Britchenko, 

Iaroslava Levchenko 
Estimation of state financial 
support for non-priority 
territorial units using the 
example of bridge 
constructions 

Україна, 
Eastern-European Journal of 
Enterprise Technologies – Vol. 1 No. 
13 (109) (2021): Transfer of 
technologies: industry, energy, 
nanotechnology – P. 26 - 34. ISSN 
(print) 1729-3774 
ISNN (on-line) 1729-4061  
DOI: 10.15587/1729-
4061.2021.225524  
Режим доступу: 
http://journals.uran.ua/eejet/ 
(0,5 друк.арк/ ос.внесок 0,25 
друк.арк.)  

Англ. 

2 Igor Britchenko, 
Iaroslava Levchenko, 
Oksana Dmytriieva, 
Inna Shevchenko, 
Vitalii Kruhlov, 
Nina Avanesova, 

Oksana 
Kudriavtseva, 

Olesia Solodovnik 

Development of a method 
for selected financing of 
scientific and educational 
institutions through targeted 
capital investment in the 
development of innovative 
technologies 

Україна, 
Eastern-European Journal of 
Enterprise Technologies –  Vol. 3 No. 
13 (111) (2021): Transfer of 
technologies: industry, energy, 
nanotechnology – P. 55 - 62.  
ISSN (print) 1729-3774. 
ISNN (on-line) 1729-4061  
DOI: 10.15587/1729-
4061.2021.235930  
Режим доступу: 
http://journals.uran.ua/eejet/  
(0,45 друк.арк/ ос.внесок 0,06 
друк.арк.) 

Англ. 

3 Igor Britchenko, 
Sergii Sardak, 

Radostin Vazov, 
Oleksandr P. 

Krupskyi 

Life cycle: formation, 
structure, management 

Болгарія, 
Списание «Икономически 
изследвания (Economic Studies)». – 
Институт за икономически 
изследвания при БАН, София 
(България). – Volume 30 (6). – 2021. 
– P. 126-142. ISSN 02053292. DOI: 
відсутні 
Режим доступу: 

https://www.iki.bas.bg/ 
spisanie-ikonomicheski-izsledvaniia  

Англ. 

http://journals.uran.ua/eejet/
file:///C:/Users/Home/Downloads/10.15587/1729-4061.2021.235930
file:///C:/Users/Home/Downloads/10.15587/1729-4061.2021.235930
http://journals.uran.ua/eejet/
https://www.iki.bas.bg/spisanie-ikonomicheski-izsledvaniia
https://www.iki.bas.bg/spisanie-ikonomicheski-izsledvaniia
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Продовження таблиці 10 
1 2 3 4 5 
    (1,1 друк.арк/ ос.внесок 0,25 

друк.арк.) 
 

4 Stadnyk I., Piddubnyi V., 
Kravchenko M., 

Rybchuk L., 
Kolomiiets O., Danylo S. 

Adhesion of marzipan 
pastes based on dry 
demineralized whey 

Slovakia,Nitra, 
 Potravinarstvo Slovak Journal of Food 
Sciences. 2020.  
Volume 14,. P. 1149–1160. 
(0,46/ос.внес.0,12 друк.арк.) 
https://doi.org/10.5219/1351  

Англ. 

5 I. Stadnyk, V. Piddubnyi, 
L. Beyko, I. Dobrotvor, 

G. Sabadosh, 
T. Hushtan 

Formation of heat and 
mass transfer bonds 
when 
mixing сomponents in a 
suspended state 

 Potravinarstvo Slovak Journal of Food
 Sciences Vol. 15,2021, /810-823   
https://potravinarstvo.com/journal1/ind
ex.php/potravinarstvo/article/view/164
5 (0,81 друк. арк. / 0,28 особ. внес. ) 

Англ. 

Тези 
 - - - - 

Web of Science Core Collection (WoS) 
Статті 

1 Igor Britchenko, 
Josef Reitšpís, 
Martin Mašľan 

Selection and application of 
appropriate analytical 
methods needed to assess 
the risks reducing the 
security of the protected 
system 

Латвія, 
Baltic Journal of Economic Studies, 
Volume 7 Number 3. Riga: Publishing 
House “Baltija Publishing”, 2021. – P. 
1 – 8. ISSN (Online): 2256-0963  
ISSN (Print): 2256-0742 
DOI:https://doi.org/10.30525/2256-
0742/2021-7-3-1-8 
Режим 
доступу:http://www.baltijapublishing.
lv/index.php/issue/article/view/1180/1
219  (0,5 друк.арк./ ос.внесок 0,17 
друк.арк.) 

Англ. 

2 Britchenko I., 
Svydruk I., 

Pidlypnyi Y., 
Krupskyi O.P. 

Lessons to Be Learned from 
Ukraine’s Positioning in 
International Rankings 

Польща, 
The Need for Institutional Support and 
Financial Support for Economic 
Creativity. «Problemy Zarzadzania 
(Management Issues)», Vol 18,4 (90), 
125-146. 
ISSN: 2300-8792 
DOI: 10.7172/1644-9584.90.7 
Режим доступу: 
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cf
m?abstract_id =3875001 
(1,37 друк.арк./ ос.внесок 0,7 
друк.арк.) 

Англ. 

3 Hushtan T., 
Danylo S. 

Typologization of the effects 
from the introduction and 

use of information and 
communication technologies 

and their characteristics  

Latvia, Riga, 
«Baltija Publishing».  Baltic Journal of 
Economic Studies. 2021. Volume 7 – 
Number 3. P.88-96 DOI: 
https://doi.org/10.30525/2256-
0742/2021-7-3-88-96 (0,5 друк.арк.)  

Англ. 

4  Гуштан Т., 
Лихолат С.М., 
Верескля М.Р., 
Михаліцька Н.Я., 
Таранський І.П.  

Типізація, спеціалізація і 
форматизації як чинники 
конкурентоспроможності 

роздрібної торгівлі 

Україна,  
Фінансово-кредитна діяльність: 
проблеми теорії і практики 2020 № 
3 (34) С. 432-440 ( 0,53 друк. арк. / 
0,15 друк.арк.особ. внес.) 

Укр. 

Тези 
 - - - - 

 

https://potravinarstvo.com/journal1/index.php/potravinarstvo/article/view/1645
https://potravinarstvo.com/journal1/index.php/potravinarstvo/article/view/1645
https://potravinarstvo.com/journal1/index.php/potravinarstvo/article/view/1645
https://doi.org/10.30525/2256-0742/2021-7-3-1-8
https://doi.org/10.30525/2256-0742/2021-7-3-1-8
http://www.baltijapublishing.lv/index.php/issue/article/view/1180/1219
http://www.baltijapublishing.lv/index.php/issue/article/view/1180/1219
http://www.baltijapublishing.lv/index.php/issue/article/view/1180/1219
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id%20=3875001
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id%20=3875001
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6.4. Список наукових праць, опублікованих та прийнятих редакцією до друку 

у 2021 році у закордонних виданнях, які мають імпакт-фактор, за 

формою (окремо Scopus, Web of Science) (табл.11). 

Таблиця 11 

№ 
з/п 

Автори Назва роботи Країна, 
назва видання, де 

опубліковано 
роботу 

Том, номер 
(випуск), перша-
остання сторінки 

роботи 
Статті 

 - - - - 
Статті, прийняті редакцією до друку 

 - - - - 
Продовження таблиці 11 

1 2 3 4 5 
 - - - - 

 

6.5. Перелік статей в зарубіжних виданнях (табл. 12) (лише ті статті, що не 

входять до табл. 10 та табл. 11). 

Таблиця 12 

№ 
з/п 

ПІБ автора(ів) 
публікації 

(якщо співавтор - 
студент, вказати 
факультет, курс, 

групу) 

Назва роботи Мова Країна, видавництво, 
назва (журналу, збірки, тощо), 

рік, номер видання, випуск, 
перша-остання сторінки роботи 

1 2 3 4 5 
1 Britchenko Igor,  

Lysiuk Oleksandra 
Social entrepreneurship as an 
instrument of development of 
small and medium 
entrepreneurship  in Ukraine 

Англ. Болгарія, 
VUZF review. – VUZF, Sofia 
(Bulgaria). - № 6(1). - 2021. - P. 
38 - 48. ISSN 2534-9228 
DOI: 
https://doi.org/10.38188/2534-
9228.21.6.04  
Режим доступу: 
http://papersvuzf.net/index.php/V
UZF/issue/archive  
(0,6 друк.арк./ ос.внесок 0,3. 
друк.арк.) (Індексується Index 
Copernicus, ERICHPLUS, RePec, 
nelity, publons, Crossref, 
Academic Resource Index, 
ULRICHSWERB, ZENODO, 
Bielefeld Academic Search 
Engine, Google Scholar) 

2 Igor Britchenko,  
Vitaliy Shapran 

Financial mechanisms of 
ensuring the development of 
business under high interest 

rates 

Англ. Болгарія, 
VUZF review. – VUZF Vitaliy 
Shapran, Igor Britchenko, Sofia 
(Bulgaria). - № 6(2). – 2021. – P. 
16 – 24. ISSN 2534-9228. DOI:  
 

https://portal.issn.org/resource/issn/2534-9228
http://papersvuzf.net/index.php/VUZF/issue/archive
http://papersvuzf.net/index.php/VUZF/issue/archive
https://portal.issn.org/resource/issn/2534-9228
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Продовження таблиці 12 

1 2 3 4 5 

    https://doi.org/10.38188/2534-
9228.21.2.03  
Режим доступу: 
http://papersvuzf.net/index.php/V
UZF/issue/archive (0,6 д.а/ 
ос.внесок 0,3 друк.арк.) 
(Індексується Index Copernicus, 
ERICHPLUS, RePec, nelity, 
publons, Crossref, Academic 
Resource Index, 
ULRICHSWERB, ZENODO, 
Bielefeld Academic Search 
Engine, Google Scholar) 

3 Britchenko I., 
Vitaliy Shapran 

Financial mechanisms of 
ensuring the development of 
business under high interest 
rates 

Англ. VUZF review. – VUZF Vitaliy 
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(Bulgaria). - № 6(2). - 2021. - P. 
16 - 24.  ISSN 2534-9228 DOI: 
https://doi.org/10.38188/2534-
9228.21.2.03  Режим доступу: 
http://papersvuzf.net/index.php/V
UZF/issue/archive  

(0,6 друк.арк./ ос.внесок 0,3. 
друк.арк.) (Індексується Index 
Copernicus, ERICHPLUS, RePec, 
nelity, publons, Crossref, 
Academic Resource Index, 
ULRICHSWERB, ZENODO, 
Bielefeld Academic Search 
Engine, Google Scholar) 

4 Lalakulych, M., 
Yuhas, E., 

Rybakova, L. 

Problems of income and 
expenditure balance of the 
pension fund budget of Ukraine 

Анг. VUZF Review, 6(2), 68-79. 
(2021) 
DOI:https://doi.org/10.38188/253
4-9228.21.2.09 (0.75 друк.арк.) 
Режим доступу: 
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5 Сусіденко В.Т., 
Сусіденко Ю.В.. 

Development strategy of 
production enterprises to 
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development of economic 
systems 

Англ. Bulgaria, Sofia, 
VUZF University,  VUZF review.  
№6(2). 2021р. Р. 60-68. (0,42 
друк. арк.) 

6 Babynets M., 
Kozubovska I., 

Smuk O. 

Some peculiarities of 
communication in 
management. 
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development of the International 
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0,08 друк. арк.) 

Таблиця 12 а 
1 2 3 4 5 

Інші (Index Copernicus, Google Scholar, National Library of Ukraine after V.I. Vernadskiy) 
1 Підлипна Р.П. Загострення соціальних 

ризиків в контексті пандемії 
COVID-19 

Укр. Науковий вісник НЛТУ 
України: збірник наукових 
праць. Львів, 2021, том 31, № 2. 
132 с. – С. 57-62 (0,38 друк.арк.) 
(Індексується: Scientific Bulletin 
of UNFU, Indeх Copernicus, 
СrossRef, Sscilit? WorldCat) 
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Продовження таблиці 12 а 
1 2 3 4 5 
2 Підлипна Р.П. Формування фінансового 

потенціалу в рамках стратегії 
стійкого економічного 
зростання підприємства 

Укр. Формування ринкових  
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К., 2021 – 104 с.  С.57-61 (0,31 
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COVID-19 
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https://doi.org/10.25313/2520-
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Режим доступу: 
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(Інд. Google Scholar, Index 
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6 Гуштан Т.В., 
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Укр. Формування ринкових 
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Продовження таблиці 12 
1 2 3 4 5 
    RTERMS=1&S21STR=%D0%9

669574 (Інд. Google Scholar, 
Index Copernicus Internetional 
(ICI)) 

7 Пугачевська К. Й., 
Гомба А. В., 

Смочко В. Ю.. 

Концептуальні засади 
формування корпоративних 
інтегрованих структур 

Укр. Науковий вісник 
Мукачівського державного 
університету серія «Економіка»: 
збірник наукових праць. Випуск 
1(13).– Мукачево, 2020.– с.108-
113. 
DOI:10.31339/2313-8114-2020-

1(13)-108-113 (0,38 д.а/ 
ос.внесок 0,13 д.а.) 
(Інд. Google Scholar, Index 

Copernicus, CiteFactor, Research 
Bible, SJIF, EconBiz, ERIH 
PLUS) 

8 Смочко В.Ю.,  
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Укр. Міжнародний науковий журнал 
«Інтернаука». Серія 
«Економічні науки» №4 (48)/ 
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друк.арк.) 
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http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669574
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669574
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669574
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669574
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669574
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    %9669574 (Інд. Google Scholar, 

Index Copernicus Internetional 
(ICI)) (0,38  друк. арк.) 

11 Сусіденко В.Т., 
Сусіденко Ю.В. 

Реалії інноваційного 
розвитку підприємств 

Укр. European scientific journal of 
Economic and Financial 
innovation.№2(6). 2020р. С. 183-
193. (0,42 д.а.) (Research Papers 
in Economics (США), Index 
Copernicus, ResearchBib) 

12 Василиха Н.В., 
Цап Д.І. 

Зовнішньоекономічні 
відносини України з країнами 
Організації Чорноморського 
економічного 
співробітництва 

Укр. Науковий вісник 
Ужгородського національного 
університету серія «Міжнародні 
економічні відносини та світове 
господарство» - Ужгород: 
Ужгород. нац. ун-т , №35. – С.7-
11. (обсяг 0,67 друк. арк.)) (Інд. 
Google Scholar, Index 
Copernicus,, Б-ка В. 
Вернадського) (0,38  друк. арк.)( 
0,38 др.арк.) 

13 Василиха Н.В., 
Байчер Б.Р. 

Сучасні аспекти ринку 
металопластикових вікон в 
Україні 

Укр. Регіональна економіка та 
управління. 1(31) березень 
2021р. –  C. 23-26. (обсяг 0,48 
друк. арк.) 
(Інд. Index Copernicus) 

14 Данило С.І., 
Ангелко І.В., Лех 
Г.А., Шпарик Х.В. 

Економічний зміст 
зовнішньоторговельних цін 
та механізм їх формування 

Укр.  Науково-практичний журнал 
«Регіональна економіка». – Вип. 
№2 (100). – 2021р. – Львів: ДУ 
«Інститут регіональних 
досліджень імені М. І. 
Долішнього НАН України».  С. 
205-214. (0,37 д.а.) (Інд. Google 
Scholar) 

15 Черничко С.Ф., 
Герц М.М., 

Шлапак М.О. 

Фінансові інструменти 
стимулювання соціально-
економічного розвитку 
територіальної громади 

Укр. Електронне науково-практичне 
фахове видання 
«Інфраструктура ринку». – 2020. 
– Випуск №49. – С.222-225. 
Режим доступу: 
http://www.market-
infr.od.ua/uk/2020 (0,49 д.а.) (Інд. 
Google Scholar, Index 
Copernicus,, Б-ка В. 
Вернадського) 

16 Завідна Л.Д.  Антикризовий сценарій 
розвитку економіки України 
під час COVID-19 

Укр. Науковий вісник Карпатського 
університету імені Августина 
Волошина: збірник наукових 
праць. Випуск 2. Ужгород, 2020. 
С.147-150. (Обсяг 0,44 друк арк 
Реєстрація в міжнародній базі 
даних періодичних видань:. 
ISSN 2707-3017) 

17 Завідна Л.Д. Антикризове управління 
економікою України під час 
пандемії 

Укр. Науково-популярне періодичне 
видання: Альманах «Українське 
державотворення», Випуск 6. 
Ужгород, 2021. С.14-16. (Обсяг 
0,28 друк. арк.). Реєстрація в 
міжнародній базі даних 
періодичних видань: ISSN  

http://www.market-infr.od.ua/uk/2020
http://www.market-infr.od.ua/uk/2020
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    2706-8323 

18 Морохович В.С., 
Лендєл М.А., 

Морохович Б.В. 

Розвиток туризму 
Закарпатської області як 
складової туристичної галузі 
України 

Укр. Вісник Львівського 
торговельно-економічного 
університету. Економічні науки. 
2020. Вип. 60. С12-17. (обсяг 
0,75  друк. арк.) 
Інд.Google Scholar, Ulrich's 
Periodicals Directory, Index 
Copernicus, WorldCat) 

19 Морохович В., 
Ковальська Л., 
Морохович Б. 

Операційні ланцюги в 
готельному бізнесі України 

Укр. Геополітика України: історія і 
сучасність. 2020. Вип. 2(25). 
С.213-220. (обсяг 0,93 друк. 
арк.) 
(Інд. Б-ка ім. В. Вернадського) 

20 Шоля І. С. Запозичені чоловічі та жіночі 
імена в іменнику́ Ужгорода 
ХХ ст. 

Укр. Науковий вісник 
Ужгородського університету. 
Серія: Філологія. Ужгород, 
2021. Вип. 1(45). С. 499-507 
(обсяг 0,76 друк. арк.). (Інд. Б-
ка ім. В. Вернадського) 

21 Колодійчук А.В. Соціалізація ІКТ-ризиків в 
середовищах програмування 
Pascal та Visual Basic for 
Applications 

Укр. Формування ринкових відносин 
в Україні: Збірник наукових 
праць. – Вип. 1 (236) / Наук. ред. 
І.Г. Манцуров. – К., 2021. – 
С. 50-54 (обсяг 0,7 друк. арк.); 
(Інд. Google Scholar, Index 
Copernicus Internetional (ICI)). 

22 Колодійчук А.В. Visual FoxPro- та С#-
програмування соціально-
економічних ризиків 
інформатизації галузей 
національного господарства 

Укр. Формування ринкових відносин 
в Україні: Збірник наукових 
праць. – Вип. 2 (237) / Наук. ред. 
І.Г. Манцуров. – К., 2021. – 
С. 53-57 (обсяг 0,7 друк. арк.); 
(Інд. Google Scholar, Index 
Copernicus Internetional (ICI)). 

23 Колодійчук А.В. Прикладне використання 
моделі міжгалузевого 
балансу Леонтьєва для 
вирішення задач 
нейтралізації ризиків 
впровадження ІКТ 

Укр. Формування ринкових відносин 
в Україні: Збірник наукових 
праць. – Вип. 4 (239) / Наук. ред. 
І.Г. Манцуров. – К., 2021. – 
С. 39-43 (обсяг 0,7 друк. арк.); 
(Інд. Google Scholar Index 
Copernicus, Internetional (ICI)). 

24 Ціпіньо М.В. Компаративний аналіз 
вживання біблеїзмів у 
німецькій та українських 
мовах, ступінь їх структурно-
семантичної еквівалентності 
по відношенню до 
оригінального тексту Біблії в 
сучасному перекладі на 
українську мову.в  

Укр. Науковий збірник «Актуальні 
питання гуманітарних наук: 
міжвузівський збірник 
наукових праць молодих 
вчених Дрогобицького 
державного педагогічного 
університету імені Івана 
Франка» №42, 2021р. (обсяг 1,3 
друк арк.) (Інд. Google Scholar) 

25 Збарський В.,  
Кальченко С., 

Газуда С. 

Особливості формування 
інституційного середовища 
національного туристичного 
бізнесу 

Укр. Геополітика України: історія та 
сучасність: збірник наукових 
праць. ред. кол.: Л.М. Газуда 
(гол.ред.) та ін. 2021. Вип 2(27). 
С. 0,71 друк. арк. (особистий 
внесок 0,21 д.а.) (Інд. Б-ка ім. В. 
Вернадського) 
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26 Гаврилко П.П., 

Гуштан Т.В. 
Управління проблемними 
банками за рівнем їх 
фінансової грамотності  

Укр. Формування ринкових відносин 
в Україні : збірник наук. праць / 
[наук. ред. І. Г. Манцуров]. – К. 
: НДЕІ, 2021. – Вип. 9 [244]. –
105с. – С. 22-27. (обсяг 0,3  др. 
арк.) (Інд. Google Scholar, Index 
Copernicus, Internetional (ICI)).) 

6.6. Виконання перекладів наукових розробок викладачами (лише кафедри: 

сучасних європейських мов;  іноземної філології та перекладу) (табл. 13).  

Таблиця 13 

№ 
з/п 

ПІБ викладача Вид та назва роботи (монографія, 
підручник, навчальний посібник, стаття, 

брошура, тези інше) 

Обсяг в друк. арк.  

1 2 3 4 
- - - - 

5. Перелік об’єктів інтелектуальної власності (табл. 14). 

Таблиця 14 

№ з/п Автор(и)  
(ПІБ, науковий ступінь, 

посада) 

Назва об’єкту 
інтелектуальної 

власності 

Номер та дата 
видачі (подачі) 

документу  

Особа або 
організація, на яку 
видано документ 

1 2 3 4 5 
1 Шпирко Г.М. к.х.н., ст. 

наук. співр.,  
Бандурин Ю.А. к.ф-м.н., 
доц., 
Гаврилко П.П. к.е.н, проф., 
Сабадош Г.О. к.е.н, доц., 
Гуштан Т.В. к.е.н, доц. 

Спосіб визначення 
вмісту метану в повітрі 

Патент на 
корисну модель 

№ 147843 від 
16.06.2021 

Ужгородський 
торговельно-
економічний 

інститут КНТЕУ 

2 Бандурин Ю.А. к.ф-м.н., 
доц., 
Шпирко Г.М. к.х.н., ст. 
наук. співр., 
Гаврилко П.П. к.е.н, проф., 
Тороній Л.І. ст. викл., 
Данило С.І. к.е.н, доц. 

Насос Патент на 
корисну модель 

№ 147844 від 
16.06.2021 

Ужгородський 
торговельно-
економічний 

інститут КНТЕУ 

3 Бандурин Ю.А.,  
к.ф.н., доц., 
Бандурин Л.О., 
к.м.н., доц. 

Спосіб формування 
швидкісного потоку 
нейтральних атомів 

гелію 

Заявка на Патент 
на корисну 

модель 202100009 
від 04.01.2021 р. 

УТЕІ КНТЕУ 

 

7. ПІДГОТОВКА ДИСЕРТАЦІЙ ВИКЛАДАЧАМИ ТА АСПІРАНТАМИ 

  

 Робота з питань підвищення наукової кваліфікації кадрів (табл. 15, 16). 

Зазначити викладачів, що захистили дисертацію (тема роботи, дата і місце 

захисту), врахувавши роботи, захищені поза межами КНТЕУ. Зазначити 

викладачів (здобувачів), що готують кандидатські дисертації поза 

аспірантурою та здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії (кандидат 

наук), доктор наук в інших ЗВО (наукових установах). 
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Прізвища викладачів та аспірантів, які не виконали, або не в повній 

мірі виконали план роботи над дисертаціями. Зазначити причини 

невиконання плану. 

Аспірантка КНТЕУ, викладач кафедри технології та організації 

ресторанного господарства Лізанець М. не виконала план виконання 

дисертаційног дослідження у зв'язку з декретною відпусткою.  
Таблиця 15 

Підготовка дисертаційних робіт 

 
№ 
з/п  

ПІБ Тема дисертації Науковий 
керівник 

Початок 
роботи над 

дисертацією  
(місяць, рік) 

Фактично 
виконано 

Термін  
захисту 

дисертації 

1 2 3 4 5 6 7 
Аспірантами  

1 Лізанець М.В. «Технологія 
структурованих 

напівфабрикатів на 
основі плодово-

ягідної сировини» 

Гніцевич В.А., 
д.т.н., проф. 

Листопад, 
2018р. 

2 розділ, 
публікації / 

Вересень 
2022р. 

Викладачами 
 - - - - - - 

Випускниками аспірантури минулих років 
 - - - - - - 

Здобувачами минулих років 
 - - - - - - 

 

Таблиця 16 

Підготовка дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук  

 
№ 
з/п  

ПІБ, та посада 
дисертанта 

Тема дисертації Науковий 
консультант 

Початок 
роботи над 

дисертацією  
(місяць, рік) 

Фактично 
виконано 

Термін  
захисту 

дисертації 

1 2 3 4 5 6 7 
Докторантами 

 - - - - - - 
Викладачами 

 - - - - - - 
Випускниками докторантури минулих років 

 - - - - - - 

 

8. ВІДОМОСТІ ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНУ РОБОТУ ТА 

ІННОВАЦІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ, МОЛОДИХ УЧЕНИХ 

 

Діяльність щодо залучення студентів до науково-дослідної роботи 

8.1. Студентські наукові гуртки, дискусійні клуби, інші. Кількість залучених 

студентів, наукові керівники (по кожному гуртку або дискусійному клубу) 

(зазначити назву підрозділу, стисло описати його діяльність та результативність 

роботи). 
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В УТЕІ КНТЕУ станом на 01.11.2021 року навчається 205 студентів 

денної та 236 студентів заочної форм навчання за освітніми ступенями 

бакалавр, магістр, з якими здійснюється цілеспрямована робота із залучення їх 

до наукової роботи. 

В інституті діє наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених (НТСА) (керівник к.е.н., доцент Газуда С.М.). До структури 

НТСА входять 3 членів студентської ради, залучено до роботи 20% студентів 

денної та заочної форм навчання. 

При кафедрі технології і організації ресторанного господарства 

створений гурток «Техноімпульс». До участі у роботі гуртка «Техноімпульс» 

залучені 11 студентів спеціальності «Харчові технології», (науковий керівник 

к.т.н. Сабадош Г.О.). Основною метою роботи гуртка є : 

 формування у студентів інтересу до наукової діяльності; 

  підвищенні рівня наукової підготовки студентів; 

 розвиток творчого мислення, самостійності, підвищення внутрішньої 

організованості, свідомого відношення до навчання, поглиблення й 

закріплення отриманих у процесі навчання знань.  

Студенти інституту брали участь у конференціях та конкурсах 

наукових робіт:  

 

8.2. Список наукових заходів, в яких брали участь студенти (повна 

назва/місце проведення/дата). 

1. І-а Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Управління 

розвитком туризму та готельно-ресторанного бізнесу в циркулярній 

економіці» / Україна, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет, 

18 травня 2021 р.  

2. VI Міжнародна науково-практична конференція «About the problems of 

science and practice, tasks and ways to solve them». Мілан, Італія, 26-30 жовтня, 

2020 р. 
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3. The 5th International scientific and practical conference «Actual trends of 

modern scientific research» November 8-10, 2020. MDPC Publishing, Munich, 

Germany. Internet-конф. 

4. The 4th International scientific and practical conference «The world of science 

and innovation». November 11-13, 2020. Cognum Publishing House, London, 

United Kingdom. Internet-конф. 

5. The 9th International scientific and practical conference «Modern science: 

problems and innovations». November 15-17, 2020. SSPG Publish, Stockholm, 

Sweden. Internet-конф. 

6. The 4th International scientific and practical conference «Fundamental and 

applied research in the modern world». November 18-20, 2020 BoScience 

Publisher, Boston, USA. Internet-конф. 

7. The 4 th International scientific and practical conference «Modern directions of 

scientific research development»: Proceedings of the 4th International scientific 

and practical conference., м. Chicago, 28–30 вересня 2021 р.  

URL: https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-

konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-

sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/.  

8. І Міжнар. науково-практ. конф. «Modern Science: Innovations and 

Prospects», м.Стокгольм, 10–12 жовтня 2021р. Швеція, 2021.  

9. Міжнар. науково-практ. конф. «Сучасні аспекти економіки, обліку, 

фінансів і права»: м. Полтава, 11 жовтня 2021 р.  

10. ХІV Міжнародна міждисциплінарна науково-практична конференція (16 

– 17 квітня 2021 року) «Сучасні аспекти збереження здоров’я людини в м. 

Свалява, сан. «Квітка Полонини». 

11. 20 жовтня 2020 року на кафедрі фінансів на базі платформи Google Meet 

відбулася Студентська конференція «Управління фінансами держави, регіону 

та підприємства: погляди студентської молоді», яка налічувала 21 учасник. 

https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
https://sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-28-30-sentyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
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Було заслухано 10 доповідей студентів, що були підготовлені на 

достатньо високому рівні та супроводжувались мультимедійними 

презентаціями.  

 

8.3. Кількість опублікованих студентами одноосібних статей/обсяг; тез 

доповідей/обсяг. 

Результатом Студентської конференції є наукові статті студентів-

магістрів, рекомендовані до друку Вченою радою Ужгородського 

торговельно-економічного університету КНТЕУ протокол №2 від 

28.10.2020р. : 

181 Харчові технології опубліковано 19 одноосібних статей студентів 

(10, 33 др. арк.); 

073 Менеджмент загальним опубліковано 2 одноосібні статі студентів 

(1,1 др. а.);  

071 Облік і оподаткування опубліковано 5 одноосібних статей 

студентів (1,47 друк. арк.); 

072 Фінанси, банківська справа та страхування опубліковано 21 

одноосібних статей студентів (5,75 друк. арк.); 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність опубліковано 4 

одноосібних статей студентів (1,25 друк. арк.). 

Студентами спеціальності 073 Менеджмент, які брали участь у 

конференціях, зазначених в п.8.2. опубліковано 7 одноосібних публікацій 

обсягом 1,78 друк. арк., а студентами спеціальностей 073 Менеджмент, 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність опубліковано у співавторстві 

7 публікацій, з них – у фахових виданнях 2 статті  з особ. внеском. 0,58 друк. 

арк.), техз виступів на міжнародних конференціяґх – 5 (з особистим внеском 

студентів 0,39 друк арк.) 

 

8.4. Результати участі студентів у різноманітних міжнародних та 

всеукраїнських наукових олімпіадах, конкурсах, турнірах, фестивалях. 
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 Таблиця 17 

Участь в наукових олімпіадах, конкурсах, турнірах тощо 
№ Країна  

проведення 

Назва 

заходу 

Кількість 

учасників  

Кількість 

переможців  

Назва нагород 

1 2 3 4 5 6 

- - - - - - 

 

9. ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ НАУКОВЦІВ КАФЕДРИ  

ЗА ВЕСЬ ПЕРІОД ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

9.1. Коротка інформація про наукових, науково-педагогічних працівників 

кафедри: 
Кафедра  ПІБ, науковий 

ступінь та/або 
вчене звання 

Проходили стажування в 
іноземних ЗВО 

Здійснювали наукове 
керівництво 

(консультування) не 
менше п’ятьох 

здобувачів наукових 
ступенів, які 

захистились в Україні 
(вказати термін 

керівництва/консульту-
вання, рік захисту)  

Присвоєно 
почесне 
звання 

України 

Фінансів Підлипна 
Радміла 
Петрівна, 
д.е.н., доц. 

 2015р. Школа бізнесу – 
Національний Університет 
Луїса у Новому Сончі 
(Польща). Сертифікат участі у 
роботі семінару «Сучасні 
концепції економіки та 
фінансів» WK/3735/2015/1; 
 2018р. Суспільно-
економічний університет у 
Пшеворську (Польща). 
Стажування за напрямом 
«Інноваційне навчання та 
педагогічні методи у вищих 
навчальних закладах Польщі 
та країн ЄС». Сертифікат № 
IFC-WSSG/WK/2018-142 
2020р. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва (м. 
Софія, Болгарія), 13.01. – 
08.02.2020 р.;Стажування за 
напрямом «Сучасні методи 
викладання та інноваційні 
технології у вищій освіті: 
європейський досвід та 
світові тенденції» Сертифікат 
№ BG/VUZF/543-2020; 
 2021р. Університет 
фінансів, бізнесу та 
підприємництва  Стажування 
за напрямом «Сучасні методи 
викладання та інноваційні 
технології у вищій освіті: 

- - 
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європейський досвід та світові 
тенденції». 25 лютого – 25 
травня 2021 р. 180 годин 

Продовження таблиці 

1 2 3 4 5 

  – 6 кредитів. Сертифікат № 
BG/VUZF/780-2021 

  

Брітченко Ігор 
Геннадійович, 
д.е.н., проф. 

 Програма вивчення 
болгарської мови для 
іноземців на базі 
Габровського технічного 
університету, липень-
серпень 2015р., сертифікат 
Міністерства освіти Болгарії 
(Габрово, Болгарія) за кошти 
бюджету Болгарії. 
 Підвищеня кваліфікації за 
програмою «Modern teaching 
methods in economics on the 
EU edukational market» in 
Nowy Sącz Graduate School of 
Business-National Luis 
University, April 2016, 
Certificate № IFS-WSB-NLU-
WK/3897/2015/1 Новий Сонч, 
Польща) за кошти WSB-
NLU. 
 Програма мобільності та 
підвищення кваліфікації 
працівників вищих 
навчальних закладів в м. 
Софія (Болгарія) з 27.02.2017 
по 03.03.2017 ERASMUS+EU 
PROGRAMME KA 103 HE 
STT – STAF TRANING 
MOBILITY 2016/2017 за 
кошти бюджету ЄС. 
 Програма мобільності 
викладачів вищих навчальних 
закладів в м. Пожега 
(Хорватія) з 21.05.2018 по 
25.05.2018 ERASMUS+ KA 
103 HE 2017/2018 (STE) 
TEACHING STAFF 
MOBILITY за кошти 
бюджету ЄС; 
 Підвищеня кваліфікації за 
програмою «Modern teaching 
methods in economics on the 
EU edukational market» в 
Університеті фінансів и 
страхування м. Софія, 
Болгарія з 01.08.2019 по 
01.01.2019 за власні кошти 
 Підвищення кваліфікації за 
програмою «Modern Teaching 
Methods and Innovative 
Technologies in Higher 
Education: European 
Experience and Global Trend» 

1. Момот Олександр 
Михайлович – в 2010 
році дисертація на тему 
«Інтегровані банківські 
послуги та їх 
впровадження в 
Україні» в 
спеціалізованій вченій 
раді К 26.883.01 
Університету 
банківської справи 
Національного банку 
України. 
2. Шеверя Мирослава 
Юріївна – в 2013 році 
дисертацію тему 
«Механізми активізації 
стратегічного 
потенціалу» в 
спеціалізованій вченій 
раді К 61.051.02 ДВНЗ 
«Ужгородський 
національний 
університет». 
3. Панько Марина 
Володимирівна – 
15.09.2016 р. Дисертація 
на тему «Критеріїі 
показники підвищення 
ефективності економіки 
регіону» в ЄС 
(Республіка Болгарія). 
Підтверджена в Україні. 
4. Безпарточна Олеся 
Станіславівна – 
27.05.2021 р. дисертація 
на тему «Вдосконалення 
організаційно-
фінансового механізму 
діагностики 
сільськогосподарських 
підприємств України» 
захищена в ЄС (Софія, 
Болгарія). 
5. Лисюк Олекандра 
Анатоліївна - 27.05.2021 
р. дисертація на тему 
"Ринок праці та 
зайнятість у сучасній 
економіці України", 
захищена в ЄС (Софія, 
Болгарія). Науковий 
ступінь визнано в 

- 
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в Університеті фінансів и 
страхування, м. Софія, 

Польщі 20.08.2021р. 
Дисертації на 
здобуття д.е.н.,  

Продовження таблиці 

1 2 3 4 5 

  Болгарія з 01.01.2021 по 
01.04.2021рр. 

захищені за кордоном, 
але підтверджені в 
Україні:  
1. Князевич Анна 
Олександрівна – 
29.08.2016р. дисертація 
на тему «Управление 
формированием и 
функционированием 
инновационной 
инфраструктуры 
Украины» в 
Європейському Союзі 
(Республіка Болгарія). 
Науковий ступінь д.е.н. 
підтверджено в Україні 
21.03.2017 в КНЕУ ім. 
Вадима Гетьмана. 
2. Котковський 
Володимир 
Станіславович – 
18.05.2017 р. дисертація 
на тему «Управління 
кредитно-
інвестиційними 
інноваціями банків» в 
Європейському Союзі 
(Республіка Болгарія). 
Науковий ступінь д.е.н. 
підтверджено 30.05.2019 
р. в МОН України 
3. Тадеуш Олеяж – 
23.04.2021 р. дисертація 
на тему «Фінансова 
ефективність 
логістичного 
забезпечення Польської 
Армії» в Єврпоейському 
Союзі (Софія, 
Республіка Болгарія). 
Науковий ступень 
визнано в Польщі 
01.07.2021р. 
4. Норберт Жичинські – 
23.04.2021 р. дисертація 
на тему «Маргіналізація 
торговельних мереж та 
їх вразливість до 
фінансової та іміджевій 
кризи в контексті 
реалізації стратегії 
omnichanel» в 
Європейському 
Союзі(Софія, Болгарія). 
Науковий ступінь 
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визнано в Польщі 
01.07.2021р. 
5. Боровска Марія - 

Продовження таблиці 

1 2 3 4 5 

   10.06.2021 р. дисертація 
на тему «Підвищення 
фінансово-економічної 
конкурентоспроможност
і логістичних 
підприємств за 
допомогою аналітичних 
моделей» в 
Єврпоейському Союзі 
(Софія, Болгарія). 
Науковий ступінь 
визнано в Польщі 
01.08.2021р. 
6. Левченко Ярослава 
Сергіївна - 10.06.2021 р. 
дисертація на тему 
«Фінансове 
забезпечення 
мостобудування України 
на підставі 
комплексного підхода 
підвищення 
інвестиційної 
привабливості» в 
Єврпоейському Союзі 
(Софія, Болгарія) 

 

Гаврилко 
Петро 
Петрович, 
к.е.н., проф. 

 Advanced training in 
European universities Slovakia 
– Austria «Modern teaching 
methods and innovative 
technologies in higher 
education: European experience 
and Global trends» / Bratislava 
– Vienna – Kosice, 19-23 
February 2018. № 001/1-2018 
 2. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід а світові тенденції» / м. 
Софія, Болгарія, 13.01. – 
08.02. 2020р. № 
BG/VUZF/527-2020 

1. Ігнатенко Микола 
Васильович – в 2008 
році дисертація на 
здобуття наукового 
ступеня кандидата 
економічних наук на 
тему «Економічні 
регулятори ефективного 
розвитку промислових 
підприємств» за 
спеціальністю 08.00.05 – 
Розвиток продуктивних 
сил і регіональна 
економіка, захист 
відбувся 19 лютого 2008 
р. в спеціалізованій 
вченій раді К 61.051.02 
при ДВНЗ 
«Ужгородський 
національний 
університет».  
2. Макаров Михайло 
Олександрович – в 2010 
році дисертація на 
здобуття наукового 
ступеня кандидата 
економічних наук на 
тему «Формування та 
розвиток регіональної 

Почесне 
звання 
«Заслуже-
ний 
працівник 
народної 
освіти 
України», 
01.10.1999р. 
№ 1229 
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інноваційної політики» за 
спеціальністю 08.00.05 – 
Розвиток продуктивних 

Продовження таблиці 12 

1 2 3 4 5 

   сил і регіональна 
економіка, захист 
відбувся 24 лютого 2010 
р. в спеціалізованій 
вченій раді К 61.051.02 
при ДВНЗ 
«Ужгородський 
національний 
університет». 
3. Бутов Андрій 
Миколайович – в 2011 
році дисертація на 
здобуття наукового 
ступеня кандидата 
економічних наук на 
тему «Організація 
інноваційної діяльності 
регіону» за 
спеціальністю 08.00.05 – 
Розвиток продуктивних 
сил і регіональна 
економіка, захист 
відбувся 23 лютого 2011 
р. в спеціалізованій 
вченій раді К 61.051.02 
при ДВНЗ 
«Ужгородський 
національний 
університет». 
4. Лизанець Олександр 
Володимирович – в 2011 
році дисертація на 
здобуття наукового 
ступеня кандидата 
економічних наук на 
тему «Прикордонне 
співробітництво регіону в 
контексті 
трансформаційних 
процесів (на матеріалах 
Закарпатської області)» 
за спеціальністю 
08.00.05 – Розвиток 
продуктивних сил і 
регіональна економіка, 
захист відбувся 26 
травня 2011 р. в 
спеціалізованій вченій 
раді К 61.051.02 при 
ДВНЗ «Ужгородський 
національний 
університет». 
5. Орлова Олена 
Миколаївна – в 2011 
році дисертація на 
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здобуття наукового 
ступеня кандидата 
економічних наук 

Продовження таблиці 

1 2 3 4 5 

   на тему «Управління 
інвестиційною діяльністю 
для забезпечення 
активізації розвитку 
регіону» за 
спеціальністю 08.00.05 – 
Розвиток продуктивних 
сил і регіональна 
економіка, захист 
відбувся 26 травня 2011 
р. в спеціалізованій 
вченій раді К 61.051.02 
при ДВНЗ 
«Ужгородський 
національний 
університет». 
6. Ковач Марія 
Йосипівна – в 2012 році 
дисертація на здобуття 
наукового ступеня 
кандидата економічних 
наук на тему 
«Інноваційний розвиток 
санаторно-курортного 
господарства як фактор 
соціально-економічного 
зростання регіону» за 
спеціальністю 08.00.05 – 
Розвиток продуктивних 
сил і регіональна 
економіка, захист 
відбувся 22 травня 2012 
р. в спеціалізованій 
вченій раді К 61.051.02 
при ДВНЗ 
«Ужгородський 
національний 
університет» 

 

Ковач Марія 
Йосипівна, 
к.е.н., доц. 

Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва (м. Софія, 
Болгарія), 13.01. – 08.02.2020 
р. 
Стажування за напрямом 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції» 
(Сертифікат №BG / VUZF / 
536-2020) 

- Заслужений 
працівник 
освіти 
України 
(2007р.) 

Індус Катерина 
Петрівна, 
к.е.н., доц. 

Academic Society of Michal 
Baludansky Pan-European 
Universities Slovakia-Austria 
Certificate № 029/ 1-2018 

- - 

Смочко 
Валерія 

Курс навчання у рамках 
Європейського освітнього 

- - 
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Юріївна, к.е.н., 
доц. 

проекту «Інноваційні методи і 
технології викладання. 
Новітнє у європейській  

Продовження таблиці 
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  навчальній практиці», «Вища 
лінгвістична школа», м. 
Ченстохова, Польща, р.н. 
1280/01/23м., 26.10.2016-
26.01.2017 р. 

  

Обліку та 
оподатку-

вання 

Алмаші І.М., 
к.ю.н., доцент 

1. «Problems and perspectives 
in European education 
development» 20th-27th of 
November 2016, Prague 
Institute for Qualification 
Enhancement, Prague, Czech 
Republic.  
Стажування в Інституті 
підвищення кваліфікації з 20 
по 27 листопада 2016 року, 
Прага, Чеська республіка. 
Тема: «Проблеми та 
перспективи розвитку 
європейської освіти» 
2. Науково-педагогічне 
стажування «Сучасні методи 
та засоби підготовки 
майбутніх працівників». 
Західний університет Василе 
Голдіш у м.Арад, Румунія, з 
24 травня по 28 червня 2021 
року 

- - 

Лалакулич 
М.Ю. к.е.н., 

професор 

1. Пан-європейський 
університет (м. Братислава, 
Словацька Республіка), 
Технічний університет (м. 
Кошице, Словацька 
Республіка), Академічне 
співтовариство Михайла 
Балудянського (м. Кошице, 
Словацька Республіка), 
Віденський університет (м. 
Відень, Австрія) 19-23.02.2018 
р. № 061/1-2018 
2. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід а світові тенденції» / м. 
Софія, Болгарія, 13.01. – 
08.02. 2020р. 
№ BG/VUZF/535-2020 

1. Чобаль Людмила 
Юріївна – в 2015 р. 
дисертація на здобуття 
наукового ступеня 
кандидата економічних 
наук,  тема 
«Організаційно-
економічне забезпечення 
розвитку транспортного 
комплексу України», 
спеціальність 08.00.03 – 
Економіка та управління 
національним 
господарством, захист 
відбувся 23 січня 2015 р. 
в спеціалізованій вченій 
раді К 61.051.02 ДВНЗ 
«Ужгородський 
національний 
університет». 
2. Смочко Валерія 
Юріївна – в 2015 р. 
дисертація на здобуття 
наукового ступеня 
кандидата економічних 
наук, тема «Соціально-
економічні механізми 
підвищення якості життя 

- 
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населення регіону», 
спеціальність 08.00.07 – 

Продовження таблиці 
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   Демографія, економіка 
праці, соціальна 
економіка і політика, 
захист відбувся 04 
грудня 2015 р. в 
спеціалізованій вченій 
раді К 35.140.01 ПВНЗ 
«Львівський університет 
бізнесу та права». 
3. Павлюк Лариса 
Іванівна – в 2017 році 
дисертація на здобуття 
наукового ступеня 
кандидата економічних 
наук, тема «Механізми 
розвитку підприємництва 
в умовах дисбалансів 
функціонування 
внутрішнього ринку», 
спеціальність 08.00.04 – 
Економіка та управління 
підприємствами (за 
видами економічної 
діяльності), захист 
відбувся 05 липня 2017 
р. в спеціалізованій 
вченій раді Д 35.140.01 
ПВНЗ «Львівський 
університет бізнесу та 
права» 
4. Данило Світлана 
Іванівна – в 2017 році 
дисертація на здобуття 
наукового ступеня 
кандидата економічних 
наук, тема «Формування 
інституційно-
економічного механізму 
регулювання розвитку 
роздрібної торгівлі на 
регіональному рівні» за 
спеціальністю08.00.05 – 
Розвиток продуктивних 
сил і регіональна 
економіка, захист 
відбувся 26 вересня 2017 
р. в спеціалізованій 
вченій раді К 61.051.02 
ДВНЗ «Ужгородський 
національний 
університет» 
5. Лупич Олена 
Олександрівна – в 2017 
році дисертація на 
здобуття наукового 
ступеня кандидата 
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економічних наук, тема 
«Формування 

Продовження таблиці 
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   конкурентоспроможного 
готельного господарства 
регіону» за 
спеціальністю 08.00.05 – 
Розвиток продуктивних 
сил і регіональна 
економіка, захист 
відбувся 12 грудня 2017 
р. в спеціалізованій 
вченій раді К 61.051.02 
ДВНЗ «Ужгородський 
національний 
університет» 

 

Ценклер Н.І., 
д.е.н., доц. 

1. Пан-європейський 
університет (м. Братислава, 
Словацька Республіка), 
Технічний університет (м. 
Кошице, Словацька 
Республіка), Академічне 
співтовариство Михайла 
Балудянського (м. Кошице, 
Словацька Республіка), 
Віденський університет (м. 
Відень, Австрія). 19-
23.02.2018 р. №036/1-2018 
2. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва 
Стажування за напрямом 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції» 
Болгарія, м.Софія Сертифікат 
№ BG/VUZF/542-2020 

- - 

Югас Е.Ф., 
к.е.н., доцент 

1. Суспільно-економічний 
університет у Пшеворську, 20-
23.08.2018р. Сертифікат 
№ IFC-WSSG/WK/2018-143  
2. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва 
Стажування за напрямом 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції» 
Болгарія, м. Софія Сертифікат 
№ BG/VUZF/522-2020 

- - 

 Рибакова Л.П, 
к.е.н., доцент 

1. Пан-європейський 
університет (м. Братислава, 
Словацька Республіка), 
Технічний університет (м. 
Кошице, Словацька 
Республіка), Академічне 
співтовариство Михайла 
Балудянського (м. Кошице, 
Словацька Республіка), 
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Віденський університет (м. 
Відень, Австрія) 

Продовження таблиці 
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  19-23.02.2018 р. 
2. Пан Європейський 
університет в Братиславі, 
лютий 2018р., сертифікат № 
032/1-2018 
2.Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва  
Стажування за напрямом 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції» 
Болгарія, м.Софія Сертифікат 
№ BG/VUZF/539-2020 

- - 

Симочко М.І., 
ст. викладач 

1. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва  
Стажування за напрямом 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції» 
Болгарія, м.Софія Сертифікат 
№ BG/VUZF/540-2020 

- - 

Шелемон Л.М., 
ст. викладач 

1. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва  
Стажування за напрямом 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції» 
Болгарія, м. Софія Сертифікат 
№ BG/VUZF/531-2020 

- - 

Товарозна
вства та 
комерцій-
ної 
діяльності 

Сусіденко 
Валентин 
Трохимович, 
доктор 
економічних 
наук, професор 

Суспільно-економічний 
університет у Пшеворську, 
серпень 2018р., сертифікат № 
N:IFC – WSSE/WK 2018-155 

- - 

Павліш Лариса 
Олегівна, 
кандидат 
технічних 
наук, доцент 

1. Prague Institute for 
Qualification Enhancement, 
Prague, Czech Republic, 
certificate of attendance № 
112016052, 2016 
2. Academic Society of Michal 
Baludansky Pan-European 
Universities Slovakia-Austria 
Certificate № 031/ 1-2018, 
2018. 
3. Staż naukowy «Uczciwość 
akademicka» w Wyższe 
Seminarium Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego, 
Warszawa, 2019. 

- - 
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Василиха 
Наталія 
Василівна, 
кандидат 
економічних  

1. Academic Society of Michal 
Baludansky, Certificate № 10-
03/ 16 Bratislava, Slovak 
Republic, 2016 р. 
2. Staż naukowy «Uczciwość 

- - 

Продовження таблиці 
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 наук, доцент akademicka» w Wyższe 
Seminarium Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego, 
Warszawa, 2019. 

  

Черничко 
Станіслав 
Федорович, 
кандидат 
економічних 
наук, доцент 

Katedra Ekonomiki Edukacji, 
Komunikowania i Doradztwa 
Wydziałe Ekonomiczny Szkoły 
Głównej Gospodarstwa 
Wiejskiego w Warszawie, 
09.01.2020 р. по 10.02.2020 

- - 

Данило 
Світлана 
Іванівна, 
кандидат 
економічних 
наук 

1. Academic Society of Michal 
Baludansky Pan-European 
Universities Slovakia-Austria 
Certificate №  026/1-2018) 
2. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції». 
Болгарія. 13 січня – 08 лютого 
2020 року 
Сертифікат № BG/VUZF/530-
2020 

- - 

Менедж-
менту 
туристич-
ного та 
готельно-
ресторан-
ного 
бізнесу 

Завідна Л.Д., 
д.е.н., проф. 

Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва, м. Софія 
(Болгарія). 
Період проходження 
13.01.2020р. – 08.02.2020 р. 
Сертифікат №BG/VUZF/520-
2020 

- - 

Морохович 
В.С., к.ф-м.н, 
доц. 

Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва, м. Софія 
(Болгарія). 
Період проходження 
13.01.2020р. – 08.02.2020 р. 
Сертифікат №BG/VUZF/525-
2020 

- - 

Домище-
Медяник 
А.М., 
к.е.н., доц. 

1. Академія професійної 
освіти «Меркур», 
Словаччина, жовтень  
2020 рік. 
2. Проєкт Україна –Норвегія. 
Стажування за програмою 
«Інформаційні технології в 
малому бізнесі», за 
фінансової підтримки 
Міністерства закордонних 
справ Норвегії. Лютий – 
Червень, 2021. Сертифікат 
№12248  

- - 

Шоля І.С.,  1. Університет фінансів, - - 
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к.філ. н. бізнесу та підприємництва,  м. 
Софія (Болгарія). 
Період проходження 
13.01.2020р. – 08.02.2020 р. 
Сертифікат №BG/VUZF/538- 

Продовження таблиці 
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   2020 
2. Університет фінансів, 
бізнесу та підприємництва  
м. Софія, Болгарія. «Сучасні 
методи викладання та 
інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції»,.  
25.02 – 25.05. 2021 року 
№ BG/VUZF/781-2021 

- - 

Бабинець 
М.М., 
 к.пед.н., доц. 

Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва,  м. Софія 
(Болгарія). 
Період проходження 
13.01.2020р. – 08.02.2020 р. 
Сертифікат №BG/VUZF/544-
2020 

- - 

Тороній Л.І., 
ст. викладач 

Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва,  м. Софія 
(Болгарія). 
Період проходження 
13.01.2020р. – 08.02.2020 р. 
Сертифікат №BG/VUZF/533-
2020 

- - 

Бедзир В.С. Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва,  м. Софія 
(Болгарія) Період 
проходження 13.01.2020р. – 
08.02.2020 р. Сертифікат 
№BG/VUZF/524-2020 

- - 

Ціпіньо М.В. Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва,  м. Софія 
(Болгарія)Період 
проходження 13.01.2020р. – 
08.02.2020 р. Сертифікат 
№BG/VUZF/545-2020 

- - 

Технології 
та 
організації 
ресторан-
ного 
господарс
тва 

Сабадош Ганна 
Олександрів-
на, к.т.н., доц. 

 Univesitety of 
finance,Business and 
Entreprenearship « Modern 
Teaching Methods and 
Innovative Technologies in 
Higher Education;Europeean 
Experience and Global Trend» 
(Sofia,Bulgaria, 13 January – 08 
February 2020). Сертифікат № 
BG/YUZF/541-2020   
 Academic society of  
M.Baludansky, Pan-Evropean 
University in Bratislava 
(Словаччина) (Trends  
February, 19-23.02.2018 
Bratislava – Vienna – Kosice 

- - 
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Certificate №033/1-2018)   

 Гуштан Тетяна 
Вікторівна, 
к.е.н., доцент 

Academic society of  M. 
Baludansky, Pan-Evropean 
University in BratislavaTrends 
February, 19-23.02.2018 

- - 

Продовження таблиці 
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  Bratislava – Vienna – Kosice 
(Словаччина) 

- - 

Підлипний 
Юрій 
Васильович, 
к.т.н. 

 2020.Університет 
фінансів, бізнесу та 
підприємництва 
(м. Софія, Болгарія), 13.01. – 
08.02.2020 р. Стажування за 
напрямом «Сучасні методи 
викладання та інноваційні 
технології у вищій освіті: 
європейський досвід та світові 
тенденції». Сертифікат № 
BG/VUZF/543 2020р. 
 2021р. Університет 
фінансів, бізнесу та 
підприємництва  Стажування 
за напрямом «Сучасні методи 
викладання та інноваційні 
технології у вищій освіті: 
європейський досвід та 
світові тенденції»  
Сертифікат № 
BG/VUZF/779-2021 

- - 

Талапа С.Ю., 
ст. викладач 

Університет фінансів, бізнесу 
та підприємництва 
(м. Софія, Болгарія), 13.01. – 
08.02.2020 р. 
Стажування за напрямом 
«Сучасні методи викладання 
та інноваційні технології у 
вищій освіті: європейський 
досвід та світові тенденції». 
Сертифікат № BG/VUZF/543 
2020р 

- - 

 

9.2. Наукометричні показники наукових, науково-педагогічних працівників, 

які мають ненульовий індекс Гірша хоча б в одній з наукометричних баз 

Scopus або Web of Science  

 

Кафедра ПІБ наукового, 
науково-педагогічного 

працівника 

ID Scopus 
(за наявності) 

Індекс Гірша 
Scopus 

ID Web of 
Science 

Індекс Гірша 
Web of Science 

1 2 3 4 5 6 
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Фінансів Брітченко Ігор 
Геннадійович 

56891643900 
 
 

5 H-9866-2018 2 

Індус Катерина 
Петрівна 

- - - 1 

Обліку та 
оподаткування 

Лалакулич Марія 
Юріївна 

- 8 - 2 

Продовження таблиці 

1 2 3 4 5 6 

Товарознавства 
та комерційної 

діяльності 

Данило Світлана 
Іванівна 

- 2 - -  
 
 
 
 
 
 
2 

Технології і 
організації 

ресторанного 
господарства 

Сабадош Ганна 
Олександрівна, к.т.н., 

доц. 

- 2 - - 

Гуштан Тетяна 
Вікторівна 

- 1 - - 

Менеджменту 
туристичного та 

готельно-
ресторанного 

бізнесу 

Завідна Людмила 
Дмитрівна, д.е.н., 

проф. 

57211316298 2 AAB-7651-
2020 

- 

Морохович Василь 
Степанович, к.фіз.-

мат.н., доцент 

8572382100 1 AAJ-6025-2021 - 

 
 

9.3. Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше п’яти 

наукових публікацій у періодичних виданнях, які включено до 

наукометричних баз Scopus або Web of Science (за весь період своєї 

діяльності) 

 
Кафедра Прізвище, 

ім’я, по 
батькові 

наукового, 
науково-

педагогічног
о працівника 

Кіль
кість 
публ
ікаці

й 
Scop

us 

Назва та реквізити публікацій 
Scopus (прирівняні відзнаки) 

Кільк
ість 

публі
кацій 
Web 

of 
Scien

ce 

Назва та реквізити 
публікацій Web of 
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10. ЗВЕДЕНІ ДАНІ ЗА 2021 РІК (табл. 18) 

 

Таблиця 18 
ЗВЕДЕНІ ДАНІ 

щодо науково-дослідної роботи Ужгородського торговельно-економічного інституту 

Київського національного торговельно-економічного університету за 2021 рік 

№ 

з/п 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності  
Показник 

1. Науково-педагогічні кадри 

1.1. Чисельність науково-педагогічних працівників усього: 40 

1.1.1. Чисельність штатних працівників, усього 

з них: 

35 

  – доктори наук 8 

  – кандидати наук 19 

  – без ступеня 8 

1.1.2. Чисельність працівників, які працювали за зовнішнім 

сумісництвом, усього 

з них: 

5 

  – доктори наук 0 

  – кандидати наук 5 

  – без ступеня 0 

1.1.3. Чисельність працівників, які працювали за договорами 

цивільно-правового характеру, усього 

з них: 

0 

  – доктори наук 0 

  – кандидати наук 0 

  – без ступеня 0 

2. Підготовка наукових кадрів 

2.1. Загальна чисельність аспірантів у звітному періоді, 

усього 

з них: 

1 

  – з відривом від виробництва 0 

  – без відриву від виробництва 1 

2.2. Чисельність аспірантів прийнятих у звітному періоді, 

усього 

0 

2.3. Чисельність аспірантів, які закінчили аспірантури у 

звітному періоді, усього 

0 

 з них: – із захистом дисертації 0 

2.4. Кількість захищених дисертацій у звітному періоді, 

усього 

0 

– кандидатських дисертацій, усього з них:  0 

- захищених у спеціалізованих вчених радах КНТЕУ  0 
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№ 

з/п 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності  
Показник 

- захищених у спеціалізованих вчених радах за 

межами ВНЗ 

0 

– докторських дисертацій, усього з них:  0 

 - захищених у спеціалізованих вчених радах КНТЕУ 0 

 - захищених у спеціалізованих вчених радах за 

межами ВНЗ        

0 

3. 
Результативні показники виконання  

науково-дослідних робіт 

3.1. Загальна кількість науково-дослідних робіт, які 

виконувались у звітному періоді за рахунок коштів 

загального фонду державного бюджету, усього 

0 

3.2. Загальна кількість науково-дослідних робіт, які 

виконувались у звітному періоді за рахунок коштів 

замовників, усього  

0 

3.3. Загальна кількість науково-дослідних робіт, які 

виконувались у звітному періоді в межах робочого часу, 

усього 

6 

3.4. Кількість завершених науково-дослідних робіт за 

рахунок коштів загального фонду державного бюджету 

у звітному періоді, усього 

0 

3.5. Кількість завершених науково-дослідних робіт, які 

виконувались за рахунок коштів замовників, усього  

0 

3.6. Кількість завершених науково-дослідних робіт, які 

виконувались в межах робочого часу, усього 

0 

3.7. Кількість проведених наукових заходів (семінарів, 

конференцій, симпозіумів), усього  

з них: 

1 

 – всеукраїнських 0 

 – міжнародних 1 

3.8. Взято участь у конференціях, усього  

з них: 

56 

            – у національних 12 

            – у міжнародних 44 

            – за межами України 10 

3.9. Зроблено науковцями доповідей на конференціях, 

усього  

з них: 

50 

            – у національних 9 

            – у міжнародних 41 

            – за межами України 10 

3.10. Взято участь у виставках, усього  

з них: 

0 

            – у національних 0 

            – у міжнародних 0 

            – за межами України 0 

4. Наукові праці 

4.1. Опубліковано монографій, усього од./друк.арк. 

з них: 

2 / 9,13 
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№ 

з/п 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності  
Показник 

в Україні, усього од./др.арк. 2 / 9,13 

за кордоном, усього од./др.арк. 

з них: 

0 

4.2. Опубліковано розділів монографій, усього од./друк.арк. 

,  

з них: 

8 / 9,65 

в Україні, усього од./др.арк. 2 / 1,08 

за кордоном, усього од./др.арк. 6 / 8,57 

4.3. Кількість опублікованих  статей, усього од./друк.арк.,  

з них: 

41 / 20,32 

у фахових виданнях України, усього од./друк.арк. 29 / 16,15 

за кордоном, усього од./друк.арк. 12 / 4,17 

4.4 У міжнародних наукометричних базах даних, усього 

одиниць, з них: 

9 / 2,48 

- Scopus 5 / 0,96 

- Web of science  4 / 1.52 

4.5. Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-

метричних баз даних 

26 

- Scopus 21 

- Web of science  5 

4.6. Опубліковано тез , усього од./друк.арк. 50 / 10,1 

4.7. Опубліковано підручників,  усього од./друк.арк. 2 / 16,69 

4.8. Опубліковано навчальних посібників, усього 

од./друк.арк. 

0 

4.9. Опубліковано інших навчально-методичних видань,  

усього од./друк.арк. 

0 

5. 
Інноваційна спрямованість результатів наукових, 

науково-технічних робіт 

5.1. Подано заявок на видачу охоронних документів, усього 

одиниць, в тому числі: 

1 

" – в Україні, з них: 1 

– патентів на винаходи 0 

– патентів на корисну модель 1 

– інших охоронних документів 0 

" – за кордоном, з них: 0 

– патентів на винаходи 0 

– патентів на корисну модель 0 

– інших охоронних документів 0 

5.2. Отримано охоронних документів, усього одиниць, в 

тому числі: 

2 

" – в Україні, з них: 2 

– патентів на винаходи 0 

– патентів на корисну модель 2 

– інших охоронних документів 0 

" – за кордоном, з них: 0 

– патентів на винаходи 0 

– патентів на корисну модель 0 
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№ 

з/п 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності  
Показник 

– інших охоронних документів 0 

6. Молоді вчені (до 35 років) 

6.1. Чисельність молодих учених, усього  

з них: 

4 

             – доктори наук 0 

  – кандидати наук 3 

  – аспіранти 1 

  – докторанти 0 

  – без ступеня, не включаючи аспірантів 0 

6.2. Опубліковано монографій, за участю молодих вчених, 

усього од./друк.арк. 

з них: 

3 / 4,3 

  – в Україні 3 / 4,3 

  – за кордоном 0 

6.3. Опубліковано підручників, за участю молодих вчених, 

усього од./друк.арк. 

2 / 5,6 

6.4. Опубліковано навчальних посібників, за участю 

молодих вчених,  усього од./друк.арк. 

0 

6.5. Кількість статей, усього од./друк.арк. 

з них: 

9 /3,44  

 – у фахових виданнях України 7 / 3,05 

             – статей у зарубіжних виданнях 2 / 0,39 

6.6 У міжнародних наукометричних базах даних, усього 

одиниць, з них: 

3 / 0,44 

- Scopus 1 / 0,14 

- Web of science  2 / 0,4 

6.7. Кількість цитувань у виданнях, що входять до 

наукометричних баз даних усього одиниць, з них: 

1 

 - Scopus 1 

- Web of science  0 

6.8. Участь у наукових заходах (семінарах, конференціях, 

симпозіумах), усього, 

 з них: 

7 

              – всеукраїнських 2 

             – міжнародних 5 

             – за межами України 2 

6.9. Зроблено доповідей на конференціях, усього  

з них: 

7 

             – у національних 2  

            – у міжнародних 5 

            – за межами України 2 

6.10. Молоді вчені, які є експертами у Експертній раді МОН 

або інших дорадчих органах 

0 

7. Наукова робота студентів 

7.1. Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДР, 

усього осіб 

64 

 з них: – з оплатою  0 

  – без оплати 64 

7.2. Кількість студентів – учасників Всеукраїнських та 0 
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№ 

з/п 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності  
Показник 

міжнародних олімпіад  

в тому числі:                  – міжнародних олімпіад 0 

                                        – всеукраїнських олімпіад  0 

7.3. Кількість переможців, які одержали нагороди  за 

результатами олімпіад, усього, 

0 

в тому числі:                  – міжнародних олімпіад 0 

                                        – всеукраїнських олімпіад  0 

7.4. Кількість студентів – учасників всеукраїнських та 

міжнародних конкурсів студентських НДР 

0 

в тому числі:                  – міжнародних конкурсів 0 

                                        – всеукраїнських конкурсів 0 

 з них: – переможці Всеукраїнських конкурсів  0 

  – переможці міжнародних конкурсів  0 

7.5. Участь унаукових конференціях, усього, 

з них: 

64 

        -   всеукраїнських 5 

         -  міжнародних 8 

- за межами України 2 

7.6. Зроблено доповідей на конференціях, усього 

з них: 

64 

 - у  всеукраїнських 5 

 - у міжнародних 8 

 - за межами України 2 

7.7. 

 

Кількість опублікованих статей за участю студентів, 

усього  

2 

 з них: – самостійно 0 

7.8.  Кількість опублікованих  тез,  усього 64 
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